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Spošto va ne so de lav ke, spošto va ni so de -
lav ci!

Glo bal ni svet se je znašel v fi na nč ni in po sle -
di č no tu di v gos po dar ski kri zi, ki svo je zo be
kaže ta ko v ba nč nem kot re al nem sek tor ju.
Me di ji dnev no po ro č a jo o po sle di cah, kot
so skrajšan de lov ni čas, nižji ose bni do hod -
ki, od pušča nja in ce lo ste č a ji po dje tij.

V Me stni obč i ni Lju blja na smo že lan sko je -
sen, ko so se na po ve di o pri ha ja jo či kri zi
okre pi le in se del no tu di že ude ja nji le s po -
sto pnim pad cem cen ne pre mi č nin, spre je li
dva te melj na pro ti kri zna ukre pa. Pr vič, v
Lju blja ni spod bu ja mo vse in ve sti ci je, ki so
stro kov no upra vi č e ne in in ve sti tor jem po -
ma ga mo pri pri do bi va nju vse po tre bne do -
ku men ta ci je, z izva ja njem me stnih pro jek -
tov  pa na da lju je mo brez zadržkov. Za en -
krat ni smo usta vi li še no be ne in ve sti ci je.

In dru gič, med 1. sep tem brom 2008 in 31.
mar cem 2009 ni smo do vo li li po višanja cen
sto ri tev, ki jih za go tav lja mo našim obč an -

kam in obč a nom. Kljub ute me lje nim zah te -
vam, da po dražimo ko mu nal ne sto ri tve, ce -
ne jav ne ga pre vo za in vrt cev, te ga za en krat
ne bo mo sto ri li, s či mer skušamo omi li ti po -
sle di ce kri ze za Lju blja nč a ne.

Po go sto vprašanje, na ka te ro sem od go -
var jal v pre te klih me se cih, je bi lo tu di
vprašanje o znižanju plač za po sle nih v Me -
stni obč i ni Lju blja na. Ker ver ja mem, da so
pla če v jav nem sek tor ju v pri mer ja vi z za -
se bnim že v osno vi pre niz ke, se z
znižanjem ose bne ga do hod ka so de lavk in
so de lav cev Me stne obč i ne Lju blja na ne
stri njam. Za to vam tu di po tej po ti spo ro č -
am, da znižanja plač ne na čr tu je mo, pač
pa od vas pri č a ku je mo ve č jo pro duk tiv -
nost na vseh po dro č jih.

Naše po slan stvo tu di v pri ho dnje osta ja ka -
ko vo stna sto ri tev in po moč obč a nom, za to
bo di te pri svo jem de lu ak tiv ni, pri ja zni in
po zi tiv ni ter Lju blja nč a nom in osta lim
stran kam, s ka te ri mi in za ka te re de lu je te,
po ma gaj te vse pov sod tam, kjer lah ko. 

Kljub ob sto je či kri zi ver ja mem, da bo le to
2009 vsaj ta ko us pešno kot je bi lo lan sko,
za to vas po zi vam, da tu di v pri ho dnje
ohra ni te svo jo pri za dev nost in pre da nost
na lo gam, ki jih oprav lja te, ti sti, ki so de lu je -
te v pro jek tnih ak tiv no stih, pa si pri za de -
vaj te, da bo do le-te čim prej in čim bo lje
izve de ne.

Po skr bi te za do bro ko mu ni ka ci jo s so de lav -
ci in zu na nji mi par tner ji, na lo ge pa us pešno
ko or di ni raj te brez ne po tre bne ga iz gu blja -
nja ča sa. Vsi smo čla ni ve li ke me stne
družine, za to bo di mo drug dru ge mu v opo -
ro in po moč.

Če bo mo z ro ko v ro ki usmer je ni v isto smer
k sku pne mu ci lju, bo mo v pri ho dnje še us -
pešnejši. Pre pri č an sem, da bo mo za stav lje -
ne pro jek te ure sni č i li v ve se lje in za do volj -
stvo Lju blja nč ank in Lju blja nč a nov ter v naš
po nos.

Zo ran Jan ko vić,
župan

Soočanje z gospodarsko krizo
Plač ne bomo znižali, pričakujemo pa večjo produktivnost!

foto: Stane Jeršič



Ne ve stni vo zni ki pre ve č krat par ki ra jo vo zi la na po sta ja liščih me stne ga
av to bu sne ga pro me ta. S tem ogrožajo var nost po tni kov, saj morajo le-
ti za ra di ne pra vil no par ki ra nih av to mo bi lov iz sto pi ti na ce stišče na me -
sto na plo č nik ozi ro ma se mo ra jo pre bi ja ti med ne pra vil no par ki ra ni mi
av to mo bi li. Za par ki ra na po sta ja lišča pa naj bolj ovi ra jo po tni ke na in va -
lid skih vo zi č kih, vč a sih jim ce lo pre pre č i jo vstop ali iz stop iz av to bu sa.
Po leg te ga, da ome nje ni kršite lji ogrožajo var nost av to bu snih po tni -
kov, vpli va jo tu di na po daljševa nje vo znih ča sov av to bu sov.
Da bi pris pe va li k zmanjšanju to vr stnih pro me tnih kršitev, so se v po -
dje tju LPP in Me stnem re dar stvu do go vo ri li za sku pno ak ci jo in ten -
ziv ne ga nad zo ra nad po sta ja lišči me stnih av to bu sov. Ak ci ja je po te -
ka la v dru gi po lo vi ci fe bru ar ja in si cer na pro gah av to bu sov šte vil ka 6
( Dol gi most-Čr nu če), številka 9 (Šte panj sko - Trnovo) in številka 20
(Nove Stožice - Fužine). V pe tih dneh so re dar ji ugo to vi li 117 na pa č -
no par ki ra nih av to mo bi lov (na po sta ja liščih in oko li ci) ter 34 dru gih
lažjih kršitev. Vsem kršite ljem so re dar ji po da li obve sti la o prekršku
ozi ro ma so jim izre kli opo zo ri la v skla du z za ko nom (ZP-1 in ZOR). V
ča su ome nje ne ak ci je pa re dar jem ni ko li ni bi lo tre ba po sre do va ti za -
ra di kršitev jav ne ga re da in mi ru.
Nad zor nik pro me ta pri LPP Sil vo Po do bni kar pra vi, da se je med sku -
pno ak ci jo re dar ske službe in me stne ga pro me ta po go var jal z več
vo zni ki av to bu sov: » Po ve da li so, da so z de lom re dar ske službe za -
do volj ni in da se je po ne kaj dne vih že opa zil uč i nek nji ho ve ga de la,
saj so av to bu sna po sta ja lišča bi la manj za par ki ra na. Naj ve č ji na pre -
dek je bi lo vi de ti na po sta ja lišču Smelt, ki je bi lo prej vsak dan po pol -
no ma za par ki ra no, zdaj pa se ce lo zgo di, da na av to bu snem po sta ja -
lišču ni no be ne ga kršite lja.« Mar jan Pa u no vič, ki je v ča su ak ci je vo zil
av to bus na li ni ji Dol gi most-Čr nu če, si želi, da bi bi li re dar ji stal no pri -
so tni na me stnih av to bu sih:  »Tre ba bi bi lo bolj nad zi ra ti ta ksi vo zi la,
ki po go sto ovi ra jo vožnjo av to bu sov na ru me nih pa so vih.«
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LPP in re dar ji sku paj pro ti kršite ljem na av to bu snih po sta ja liščih
Nepravilno parkirani avtomobili na avtobusnih postajališčih ogrožajo varnost potnikov 

V prejšnji šte vil ki vašega in našega gla si la
Ur ban smo že pi sa li o združitvi vseh pod -
por nih služb na rav ni Jav ne ga hol din ga.
Obli ko va nje sku pne prav ne službe in
službe za jav na na ro č i la je s pr vim ja nu ar -
jem že bi lo ude ja nje no. 

Ne ka te ri so do bi li no ve po god be, ...
Ta ko se je 25 de lav cev iz šti rih jav nih po dje tij
pri družilo 14 za po sle nim na hol din gu. No vi
so de lav ci so prišli iz jav nih po dje tij Ener ge ti -
ka, Sna ga, LPP in Vo do vod-ka na li za ci ja.
Kot je po ve da la Zden ka Groz de so se o pre -
ho du de lav cev na hol ding uskla di li s sin di -
ka ti in pri ha ja jo č i mi de lav ci. Pra vi, da nas -
pro to vanj ali ne go do va nja ni bi lo pri ni ko -
mur, so pa de lav ci pre sto pa li na hol ding na
dva na č i na.
»Tam, kjer jih je bi lo manj, re ci mo iz Sna ge
je za ra di re or ga ni za ci je prišel le en za po -
slen, iz LPP pa tri je, smo se do go vo ri li, da
bo do na do te da nje za po sli tve da li od po ve -
di in s hol din gom skle ni li no ve de lov ne po -
god be,« ra zla ga Groz de to va in do da ja: »Ta -
ko za njih zdaj ve lja splošna ko lek tiv na po -
god ba, ki ji je za ve zan hol ding in ne več ko -
mu nal na, ki ve lja za za po sle ne v naših jav -
nih po dje tjih.«

…dru gi pa jih še bo do
Iz pre o sta lih dveh jav nih po dje tij - Ener ge -
ti ke in JP Vodovod – Kanalizacija – je pre ha -
ja lo na hol ding več de lav cev, za to so za nje
ubra li dru ga č no pot in si cer pre nos de la po -
dje tja. »Iz JP Ener ge ti ka in Vo do vod – Ka na -
li za ci ja smo pra vza prav pre našali službe v
ce lo ti, kot del po dje tja, za kar ve lja jo po se -
bna do lo č i la za ko no da je, ki šči ti za po sle -
ne,« po ja snju je Groz de to va in na da lju je:
»To po me ni, da tem de lav cem mo ra mo za -
go tav lja ti ena ke pra vi ce iz po god be o za -
po sli tvi, kot so jih ime li do pre ho da na hol -
ding.« Za de lav ce, ki so prišli iz Ener ge ti ke,
mo ra jo te pra vi ce za go tav lja ti še do kon ca
le ta 2010, za de lav ce Vo do vo da – Ka na li za -
ci je pa do kon ca te ga le ta.

Spre memb na slabše ne bo
In kakšne pra vi ce bo hol ding za go to vil tem
za po sle nim po iz te ku ome nje ne ga ro ka?
Groz de to va za tr ju je, da spre memb sko raj
ne bo, na slabše pa sploh ne: »Ni hče ne bo
ostal brez službe, pa tu di pla ča se jim ne bo
znižala. Ta ko ali ta ko se naše po god be ra zli -
ku je jo le v ma len ko stih in si cer le pri ne ka -
te rih do dat kih. Mo re bi tni iz pad do dat kov
bo mo na do me sti li z dru gi mi ugo dno stmi.«
Groz de to va po u dar ja, da bo do se ve da tu di
vsi osta li za po sle ni na hol din gu obdržali
do se da nje pra vi ce.

Brez težav ob pre sto pu
Zdi se, da je pre stop v hol ding bil naj lažji za
ti ste, ki so prej de la li v JP Vo do vod-ka na li -
za ci ja. Nam reč, Jav ni hol ding se je pred ča -
som iz cen tra me sta pre se lil v nji ho vo po -
slov no stav bo na Vo do vo dni uli ci, ta ko da
so de lav ci te ga JP ob pre no su na hol ding
de jan sko za me nja li le pi sar ne. 

Za dru ge pa pre hod na hol ding po me ni tu -
di spre mem bo se deža za po sli tve. Ka ko so
de lav ci, pre dvsem sta rejši, spre je li se li tev in

dru ge spre mem be? Groz de to va pra vi, da ni
opa zi la, da bi ko mu to vr stne spre mem be
po vzro č a le težave: »Zdi se mi, da so sta rejše
de lav ke in de lav ci ce lo z ve č jim ve se ljem
dožive le pre stop na hol ding. Vi de ti je, da se
med na mi ze lo do bro po č u ti jo.«

Po tre ba po or ga ni zi ra nju v sin di kat
Za po sle ni v jav nem hol din gu do zdaj ni so
bi li or ga ni zi ra ni v sin di kat, saj je bi lo le 14
za po sle nih. Ne ka te ri med no vi mi so de lav ci
so še vč la nje ni v sin di kat iz prejšnje za po sli -
tve. Groz de to va me ni, da bi se za po sle ni že
zdaj mo ra li or ga ni zi ra ti vsaj v svet de lav cev.
Po ude ja nja nju dru ge fa ze re or ga ni za ci je
pod por nih služb, ta ko di rek to ri ca Jav ne ga
hol din ga, pa bi bi lo naj ver je tne je bo lje, da
se or ga ni zi ra jo v svoj sin di kat. 

Pre dvi do ma bo do kon ca le ta na hol din gu
nam reč za po sle nih oko li 160 lju di, saj se tja
pre našajo še osta le pod por ne službe:
službe za pla ni ra nje in kon tro ling, ra č u no -
vod stvo in fi nan ce, ka drov ska služba ter
služba za in for ma ti ko. 

Sil ve ster Ko ren, (prišel iz Energetike
Ljubljana ):
Če prav ni sem so de lo val v pro ce su
spre je ma nja odlo č i tev o pre no su služb
na Jav ni hol ding Lju blja na, pa sem v
okvi ru de lov ne sku pi ne so de lo val pri
pri pra vi po dla ge za us pešen pre nos
de la in de lav cev v sku pno Službo za
jav na na ro č i la. Sku paj s so de lav ci iz
Ener ge ti ke Lju blja na smo nad gra di li in -
for ma cij ski pro gram za pod po ro jav ne -
mu na ro č a nju, ka te re ga smo pred ho -
dno ra zvi li v Jav nem po dje tju Ener ge ti -
ka Lju blja na. Pro gram se zdaj upo ra blja
pri vsak da njem de lu Službe za jav na
na ro č i la Jav ne ga hol din ga in v vseh po -
ve za nih jav nih po dje tjih. Ve č jih pro ble -
mov pri se li tvi ni sem obč u til, manjše pa
rešuje mo spro ti, saj se z do bro vo ljo in
s sku pni mi mo č mi mar si kaj reši.
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Brez težav pri pre ho du de lav cev na Jav ni hol ding
Ni bojazni, da bi ostali brez službe ali dobili nižjo osnovno plačo 

Ta ko pra vi Zden ka Groz de, di rek to ri ca Jav ne ga hol din ga, o združitve
prav ne službe in službe za jav na na ro č i la. Za ra di združitve so se de -
lav ci s teh po dro č ij iz šti rih jav nih po dje tij pre se li  na hol ding. Groz -
de to va pra vi, da pri no vih so de lav cih ne opaža ni kakršnih težav za ra -
di me nja ve za po sli tve. So pa vprašanja: »Kaj bo z na mi po iz te ku ob -
sto je č ih pra vic?« Od go var ja: »Ni komur ni tre ba skr be ti, da bi ostal
brez za po sli tve ali da bi se mu pla ča znižala. Po skr be li bo mo, da bo
osno va ena ka se da nji.« 

»Zdi se mi, da so starejše delavke in delavci celo z večjim veseljem doživele prestop na holding,«
pravi Zdenka Grozde, direktorica Javnega holdinga.

Dar ko Pin ta rič, so de la vec za jav na na -
ro č i la (prišel iz LPP):
»Po za č e tnem pri va ja nju na no vo de -
lov no oko lje lah ko re č em, da mi za -
me nja va za po sli tve ni po vzro č a la ni -
kakršnih pre gla vic. Za po sle ni na Jav -
nem hol din gu so nas le po spre je li. Če -
prav zdaj za nas ve lja splošna ko lek tiv -
na po god ba, bi stve nih spre memb ni -
sem obč u til. Ve se li pa me, da z no vi mi
so de lav ci odli č no so de lu je mo, kar se
izraža v po zi tiv ni de lov ni kli mi.« 

Nadzor nad napačno parkiranimi vozili na postajališčih mestnih avto-
busov bodo mestni redarji v sodelovanju z LPP izvajali tudi v prihodnje.

Nevestna voznika taksija in avtomobila znamke mercedes sta si za
takšno parkiranje na postajališču na Zaloški cesti resnično zaslužila
kazen. ( foto: Nada Žgank)

Pe ter Šturm, vo dja prav ne službe
(prišel iz JP Vodovod - Kanalizacija):
»Združeva nje je po te ka lo brez po se -
bnih za ple tov, z za po sle ni mi v hol din -
gu smo se ve č i no ma po zna li že prej,
ta ko da bi stve ne spre mem be ni bi lo.
Manjše te hni č ne težave, pre dvsem iz
po dro č ja in for ma ti ke, so se reševa le
spro ti. Mor da bi po tre bo va li ma lo več
pro sto ra, po se bej ti sti, ki za ra di na ra -
ve de la po tre bu je jo več mi ru.« 

”Pre dvi do ma bo do kon ca le ta

na Javnem hol din gu Ljubljana

za po sle nih oko li 160 lju di .”



ter ci ar ne ga čišče nja ko mu nal nih in in du -
strij skih od plak na CČN Lju blja na ter pro -
jekt izved be po tre bne do ku men ta ci je za
na da lje va nje gra dnje ka na li za cij ske ga zbi -
ral ni ka CO. Le tos pri č a ku jem tu di za č e tek
po sto pne ra zrešitve fi nan ci ra nja jav ne
službe oskr be z vo do, s či mer bo ko nč no za -
go tov ljen te ko či fi na nč ni vir za pos pešeno
obnav lja nje vo do vo dne in fra struk tu re in s
tem za po sto pno izved bo ukre pov za
zmanjšanje vo dnih iz gub.« 

Jav no po dje tje Žale 

V po dje tju pra vi jo, da je spre je ti na črt po -
slo va nja za le tošnje le to pri prav ljen z do lo -
č e no me ro pre vi dno sti, saj se za ve da jo re -
ce si je. Na ob seg po slo va nja lah ko za po sle ni
- teh je pov pre č no 90 - vpli va jo le de lo ma,
saj je ob seg nji ho ve ga de la odvi sen ta ko od
le tne ga šte vi la smr tnih do god kov na po -
dro č ju MOL kot tu di od vre men skih ra zmer.
Na po dro č ju tržnih de jav no sti, kjer se sre č -
u je jo s kon ku ren co, so iz le ta v le to us -
pešnejši, ven dar pa v le tu 2009 ne pri č a ku -
je jo ra sti gle de na lan sko le to. Pri č a ku je jo,
da bo na de jav nost cve tli č ar stva in vr tnar -
stva vpli val pa dec ku pne mo či. Prav ta ko bo
na pre iz kušnji de jav nost upe pe lje va nja za
po tre be izven obmo č ja MOL za ra di vse ve -
č je ver je tno sti pri ho da kon ku ren ce. 
Di rek tor Bo jan Le pi č nik po u dar ja: »Glav na
na lo ga, ki nas ča ka v le tošnjem le tu sku paj
s pri stoj ni mi na MOL, je iz gra dnja dveh no -
vih polj na po ko pa lišču Žale - za žar no in
kla si č no po ko pa va nje. Pri pra vi ti pa mo ra -
mo tu di do ku men ta ci jo za širi tev po ko pa -
lišč Vič in So stro.« 
Pre vzem pre o sta lih osmih manjših po ko pa -
lišč na po dro č ju MOL so že ure sni č i li. Ta po -
ko pa lišča so po tre bna šte vil nih manjših

vzdrževal nih del, saj ni so bi la v ce lo ti
vzdrževa na v skla du s stan dar di, ki jih za go -
tav lja po dje tje Žale na svo jih po ko pa liščih. 
Po dje tje bo v okvi ru pro jek ta za iz gra dnjo
osre dnje ga eko loške ga oto ka za lo č e no zbi -
ra nje od pad kov iz po ko pa lišča ku pi lo no vo
vo zi lo za odvoz od pad kov in dro bil nik za
bi o loške od pad ke. Na da lje va li bo do s pre u -
č e va njem možno sti ra ci o na li za ci je ener get -
skih vi rov z zmanjševa njem iz pu sta to plih
di mnih pli nov v ozra č je, kar je izre dno zah -
te ven ra zvoj ni pro jekt.

Jav no po dje tje Sna ga 
Le tošnji ci lji po dje tja, ki ga vo di Jan ko
Kramžar, so usmer je ni pre dvsem v po ve č a -
nje snov ne izra be od pa dov, kar bo do do se -
ga li z lo č e nim zbi ra njem, pro ce si ra njem in
sor ti ra njem od pad kov. Na po dro č ju ure ja -
nja in čišče nja jav nih površin si bo do pri za -
de va li združiti sto ri tev čišče nja cest in ure -
ja nja jav nih ze le nih površin, s če mer bi do -
se gli si ner gij ske uč in ke pri čišče nju vseh
jav nih površin. Pre dno stni pro jek ti na in ve -
sti cij skem po dro č ju so nad gra dnja re gij ske -
ga cen tra rav na nja z od pad ki, šir je nje si ste -
ma zbi ra nja ko mu nal nih od pad kov v pod -
ze mnih zbi ral ni cah in na dalj nje ure ja nje
zbi ral nic lo č e nih frak cij z be ton ski mi pod -
stav ki in iz gra dnja zbir nih cen trov.

Na čr to va ne in ve sti ci je znašajo 17,6 mi li jo na
ev rov in se bo do v ve č ji me ri fi nan ci ra le z
zu na nji mi vi ri. V po dje tju pri č a ku je jo, da
bo do pri do bi li odlo č bo o so fi nan ci ra nju in -
ve sti cij iz ko he zij ske ga skla da EU za izved -
bo klju č nih in ve sti cij za pre de la vo ostan ka
mešanih ko mu nal nih od pad kov, za či stil no
na pra vo za iz ce dne vo de in za na da lje va nje
gra dnje de po nij ske ga po lja. 

Jav no po dje tje Lju bljan ski po tniški pro -
met – LPP 

V po dje tju že pri prav lja jo re ba lans de cem -
bra po tr je ne ga spre me nje ne ga po slov ne ga
na čr ta. Spre mem be bo do pre dvsem na po -
dro č ju izva ja nja med kra jev nih li nij skih pre -
vo zov, saj je pre dvi de na izč le ni tev de jav no -
sti službe Pri me stni po tniški pro met, usta -
no vi tev hč e rin ske družbe ter v na da lje va -
nju nje na pro da ja. V re ba lan su na čr ta bo
pre dvi den na kup 39 no vih me stnih av to bu -
sov (29 zgi bnih, 5 enoj nih in 5 mi di bu sov).
Eden po mem bnejših pro jek tov je tu di
uved ba so do bne ga pla č il ne ga si ste ma na
po dla gi Eno tne me stne kar ti ce ozi ro ma
kar ti ce Ur ba na. Ta si stem bo pre dvsem
omo go č il na ta nč no sprem lja nje po tniških
to kov, s tem pa boljše na čr to va nje vo znih
re dov in li nij v skla du z de jan ski mi po tre ba -
mi po tni kov. 

Di rek to ri ca Dar ja Kr stič pra vi, da so la ni pri -
pra vi li Stra te gi jo Jav ne ga po dje tja Lju bljan -
ski po tniški pro met za ob do bje 2009 –
2013: »Naša dol go ro č na vi zi ja je, da LPP po -
sta ne naj boljša iz bi ra za za go tav lja nje mo -
bil no sti v Lju blja ni. Klju č ni sre dnje ro č ni cilj
je po ve č a nje upo ra be jav nih pre vo znih
sred stev in dru gih naših sto ri tev. Za po ve č -
a nje šte vi la po tni kov bo po tre bno izve sti
vr sto ukre pov ter za go to vi ti fi na nč ne in
pro me tne po go je za izva ja nje de jav no sti
na rav ni lo kal ne sku pno sti in države. Te po -
go je opre de lju je jo Pro me tna po li ti ka RS,
Stra te gi ja traj no stne ga ra zvo ja MOL in Re -
gi o nal ni pro gram lju bljan ske ur ba ne re gi je,
ven dar za en krat še ni so ure sni č e ni, saj ni
pod za kon skih izved be nih ak tov. Ve li ko pri -
č a ku je mo tu di od no ve pro me tne po li ti ke
MOL, pri pri pra vi ka te re bo mo tu di sa mi ak -
tiv no so de lo va li."
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Jav no po dje tje Ener ge ti ka Lju blja na 
»Za ra di ra zmer na sve tov nih tr gih ener gen -
tov bo nuj no po sve č a ti še ve č jo skrb čim

bolj uč in ko vi tem uprav lja nju pro i zvo dnje
in di stri bu ci je to plo te ter di stri bu ci je ze -
melj ske ga pli na. Z okolj sko pri ja zni mi in za -
ne slji vi mi ener get ski mi sto ri tva mi bo mo še
na prej ustvar ja li do da no vre dnost ta ko za
odje mal ce, po slov ne par tner je, kot za la -
stni ke in širše oko lje, kjer de lu je mo,« pra vi
Hr vo je Draško vić, di rek tor JP Ener ge ti ka
Lju blja na.
V le tu 2009 bo do, po leg osta lih ci ljev, pri o -
ri te tne na lo ge za ne slji va in ka ko vo stna
oskr ba, obno va ener get skih vi rov in širi tev
si ste mov da ljin ske ga ogre va nja in di stri bu -
ci je ze melj ske ga pli na.
Z uved bo no ve te hno lo gi je pri klju č e va nja
na vro č e vo dno om režje pod obre me ni tvi jo
in s po mo č jo pre mi č ne ko tlov ni ce bo do
zmanjšali šte vi lo pre ki ni tev do ba ve. 
Za iz boljšanje nad zo ra nad sta njem in vo -
de njem vro č e vo dne ga si ste ma ter ra ci o na -
li za ci jo obra to va nja v smi slu po ve č a nja uč -
in ko vi to sti bo do izve de ne do pol ni tve ob -
sto je č e ga pro ce sne ga in for ma cij ske ga si -
ste ma (PRO CIS). 
V na čr tu za le to 2009 je za me nja va dveh od
pe tih vro č e vo dnih ko tlov, par ne ga ko tla, vi -
tal ne ga de la plin ske tur bi ne in re kon struk -

ci jo re zer vo ar jev za ma zut in tu di za me nja -
va na pra ve za čišče nje kon den za ta v pro i -
zvo dnem vi ru z na me nom za ne slji vejšega
de lo va nja in zniževa nja stroškov pro i zvo -
dnje pa re. 
Ener ge ti ka Lju blja na na čr tu je v le tu 2009
po ve č a ti dolžino vro č e vo dne ga om režja za
5,6 km in po ve č a ti pri klju č no moč za 18,6
MW ter dolžino pli no vo dne ga om režja za 24
km ter po ve č a ti pri klju č no moč za 33,5 MW.

Jav no po dje tje Lju bljan ska par ki rišča in
tržni ce - LPT 
Po spre je tju pr vo tne ga po slov ne ga na čr ta v
lan skem fe bru ar ju so se spre me ni le ne ka te -
re oko lišči ne, ki vpli va jo na nje go vo ure sni -
č i tev, za to je po dje tje pri pra vi lo spre mem -
be na čr ta. Bi stve ni ra zlog, za ra di ka te re ga
so mo ra li spre me ni ti pr vo tni na črt za le to
2009, je v tem, da je in ve sti tor ga ražne hiše
pod Vo dni ko vim tr gom po no vem Me stna
obč i na Lju blja na (MOL). Tu di dej stvo, da je
prišlo do za mi ka gra dnje te ga ražne hiše,
vpli va na pr vo tno spre jet na črt. Za ra di za mi -
ka pri gra dnji bo do LPT ime le višji pri ho dek
iz de jav no sti tržnic, za to bo tu di na čr to va na
iz gu ba nižja: na me sto oko li 1,6 mi li jo na ev -
rov bo znašala le oko li 156 ti soč ev rov. V le -
tošnjem le tu ta ko načrtujejo iz de jav no sti
tržnic ustva ri ti mi ni ma len do bi č ek, iz de jav -
no sti par ki rišč oko li 400 ti soč ev rov do bi č ka,
v de jav no sti vzdrževa nja obč in skih cest in

jav ne raz sve tlja ve pa je pre dvi de na iz gu ba.
Ma te ja Du hov nik, v.d. di rek to ri ce LPT za go -
tav lja, da bo po dje tje vse sto ri tve izve dlo
kva li te tno in do da ja: »Za pri ho dnje le to je
na čr to va no, da bo mo za in ve sti ci je na me ni -
li sko raj 2,2 mi li jo na ev rov. Ve č ji del te ga de -
nar ja je na me njen za ure di tev par ki rišč in
po sta vi tev 50 par ko ma tov ter za ure di tev
do da tnih pro sto rov na lo ka ci ji av to sej ma
na Ce sti dveh ce sar jev.«

Jav no po dje tje Vo do vod – Ka na li za ci ja  
V skla du z osnov ni mi ci lji po dje tja ka ko vo -
stne oskr be obč a nov in vseh gos po dar skih
de jav no sti ter va ro va nja oko lja, na me ra va -
jo le tos upo ra bni kom za go to vi ti do brih
22,3 mi li jo nov m3 na rav ne in zdrav ju ustre -
zne pi tne vo de ter 22,8 mi li jo nov m3 sto ri -
tev rav na nja z od pla ka mi - kar 98 od stot kov

teh od plak bo očišče nih skla dno okolj skim
pred pi som. Po nu ja jo tu di no ve sto ri tve, kot
so pre vzem in čišče nje gre zni č nih vse bin in
bla ta iz ma lih ko mu nal nih či stil nih na prav
ter pr ve me ri tve in obra to val ni mo ni to ring
za ma le ko mu nal ne či stil ne na pra ve.
Le tos na čr tu je jo oko li 37 mi li jo nov ev rov
pri hod kov, načrtovana iz gu ba pa bo
znašala 1,3 mi li jo na. Vzrok za iz gu be so ve -
ljav ne ce ne pi tne vo de in odva ja nja ko mu -
nal nih od plak, ki ne po kri va jo stroškov teh
sto ri tev. S spre me nje nim na čr tom se je bi -
stve no po ve č al ob seg de nar ja, ki bo na vo -
ljo za in ve sti ci je in znaša sko raj 21,3 mi li jo -
na ev rov. 
Di rek tor po dje tja Krištof Mla kar pa pra vi, da
bo do glav ne ak tiv no sti usmer je ne v stra -
teške pro jek te, ki bo do Lju blja ni in osta lim
oko liškim obč i nam za go to vi le ve č jo sto -
pnjo va ro va nja bi val ne ga oko lja: »Med te mi
iz po stav ljam pri prav ljal na de la za izved bo
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Naj po mem bnejše na lo ge jav nih po dje tij, pre dv i de ne v po slov nih na čr tih za le tošnje le to
V nekaterih podjetjih se zaradi spremenjenih okoliščin obetajo rebalansi letošnjih načrtov

V Ener ge ti ki Lju blja na bo do še ve č jo skrb na me ni li čim bolj uč in ko vi -
temu uprav lja nju pro i zvo dnje in di stri bu ci je to plo te ter ze melj ske ga pli -
na. V LPT bo iz gu ba nižja od spr va na čr to va ne. JP Vodovod-Kanalizacija
je s spre mem ba mi na čr ta za go to vi la bi stve no ve č ji ob seg sred stev za in -
ve sti ci je. Po dje tje Žale bo gra di lo no va po lja na osre dnjem lju bljan skem
po ko pa lišču. Osre dnji cilj Sna ge je po ve č a nje snov ne izra be od pa dov.
LPP na čr tu je na kup 39 no vih me stnih av to bu sov.

Hr vo je Draško vić, di rek tor JP Ener ge ti ka Lju -
blja na.

Ma te ja Du hov nik, v.d. di rek to ri ce  JP LPT

Krištof Mla kar, di rek tor JP Vodovod - Kanalizacija

Bojan Lepičnik, di rek tor JP Žale

Darja Krstič, di rek torica  JP LPP

Janko Kramžar, di rek tor JP Snaga



Re gi o nal na ra zvoj na agen ci ja Lju -
bljan ske ur ba ne re gi je je fe bru ar ja
v pro sto rih MOL or ga ni zi ra la de -
lav ni co z na slo vom Pro jek ti za dru -
ga č en jav ni pro met v Lju blja ni in
re gi ji. Pri so tni so bi li pred stav ni ki
MOL, Mi ni str stva za pro met, ZRC
SA ZU in pred stav ni ki dru gih or ga -
nov, ki ima jo v svo jih na lo gah tu di
ure ja nje pro me ta ter pred stav ni ki
or ga nov, ki skr bi jo za či stejše oko -
lje. Osnov ni na men de lav ni ce je bil
po i ska ti sku pne to č ke ra zli č nih in -
sti tu cij in or ga nov pri reševa nju
pro me tne pro ble ma ti ke. 

V poz drav nem go vo ru je lju bljan ski
župan Zo ran Jan ko vić po u da ril, da se za -
ve da, da je Lju blja na »pro me tna ka ta stro -
fa« in da brez so de lo va nja ra zli č nih stro -
kov nja kov rešitev ni možna. Iz po sta vil je
ne kaj klju č nih pre dlo gov, ki bo do vse bo -
va ni v pro stor skem pla nu, ki bo apri la
pred stav ljen jav no sti. Ti pre dlo gi so: gra -
dnja P+R (par ki raj in od pe lji) par ki rišč na
me stnih vpa dni cah in iz sme ri Me dvo de
in Ško flji ca, 6-pa sov ne vpa dni ce, kjer bo
en pas na me njen le jav ne mu pro me tu in
bo osno va za me stno žele zni co, ure ja nje
pro ble ma ti ke par ki ra nja v blo kov skih na -
se ljih, ure ja nje no vih par kir nih mest ipd.
Ome nil je tu di možnost po te ka pro me ta
iz Sta nežič pre ko Nemške ce ste in Čr nuč,
sko zi Go lo vec in na Do lenj sko ce sto.
Takšen pro jekt je se ve da po tre bno uskla -
di ti z državo.

Pre ma lo po to vanj z jav nim pre vo zom 
V na da lje va nju je podžupan prof. Ja nez
Koželj na ni zal ne kaj za skr blju jo č ih po dat -
kov in si cer, da se med Lju blja no in oko li -
co dnev no opra vi 350.000 po to vanj, od
te ga le 9 od stot kov z jav nim po tniškim
pro me tom. Glav ni po u da rek nje go ve raz -
pra ve je bil, da je obvla do va nje pro me ta
in s tem do se ga nje za stav lje nih okolj skih
ci ljev možno le v so de lo va nju, kar po me -
ni, da se ne sme spre je ma ti po sa me znih
ukre pov, tem več združiti do se ga nje sku -
pnih ci ljev pro me tne po li ti ke ta ko države,
kot re gi je in MOL. 

Pre u smeriti držav ni de nar  v pre stol ni co 
Pro met v no vih pro stor skih na čr tih MOL
je pred sta vil mag. Mi ran Gajšek, načelnik
Od del ka za urejanje prostora MOL. Uvo -

do ma je opo zo ril, da so se držav na sred -
stva na po dro č ju pro me ta v za dnjem ča su
ve č i no ma na me nja la za pro jek te izven
Lju blja ne, ker pa so pro me tni pro ble mi v
Lju blja ni naj ve č ji, je skraj ni čas, da se ta
sred stva na me ni jo tu di za reševa nje pro -
me tne pro ble ma ti ke v ljubljanski regiji.
Na so de lo va nje se je po tre bno osre do to -
č i ti že pri na čr to va nju in pri izved bi pro -
jek tov. S so de lo va njem je možno pri do bi -
ti tu di ev rops ki de nar. Kon kre tne rešitve
bo do raz gr nje ne v pro stor skem načrtu
me se ca apri la.

V na da lje va nju je Zden ka Šimo no vič pred -
sta vi la pro jekt Ci vi tas Elan, ki po leg Lju -
blja ne vklju č u je še Br no, Gent, Por to in Za -
greb. Lju blja na je v pro jek tu vo dil no me -
sto in ko or di na tor pro jek ta. Glav ni cilj je ra -
zvoj či stejšega in ener get sko uč in ko vi te ga
pro me ta v ome nje nih pe tih me stih. Di rek -
to ri ca Jav ne ga hol din ga Zden ka Groz de
pa je pred sta vi la pro jekt Eno tne me stne
kar ti ce (EMK), ki bo zažive la v le tošnjem le -
tu. Namenjena bo tudi plačevanju v
javnem potniškem prometu. (več o tem
pišemo na str. 10) 

V na da lje va nju so sle di le pred sta vi tve stro -
kov nih ra zi skav in na log, izve de nih na po -
dro č ju jav ne ga po tniške ga pro me ta. Ne ka -
te re za ni mi ve ugo to vi tve, ki iz ha ja jo iz

pred sta vi tev so: jav ni po tniški pro met
upo ra blja jo le ti sti po tni ki, ki pra vi lo ma ni -
ma jo dru gih možno sti. Kot pri mer je v raz -
pra vi di rek to ri ca LPP Dar ja Kr stič na ve dla
po da tek, da so lan sko le to, v ča su Te dna
mo bil no sti, po nu di li po tni kom brez pla č en
pre voz na av to bu sih me stne ga po tniške ga
pro me ta za cel te den, vendar se šte vi lo po -
tni kov sko raj ni po ve č a lo.

Jav ni pre voz kar naj bolj
pri la go di ti po tni ku 
Če želi mo do se či za stav lje ne okolj ske ci -
lje, ki jih pred pi su je Ev ro pa, mo ra mo nuj -
no po nu di ti po tni ku pre voz v takšni kva li -
te ti, da bo pri mer na al ter na ti va ose bne -
mu pre vo zu. To po me ni, da mo ra bi ti do -
sto pen (v pri me stju 15 mi nut peš, v me -
stu od 300 do 500 me trov od da ljen od bi -
va lišč), fre kven ca voženj po go sta (v ko ni -
cah v me stu na 5 mi nut), pri mer na ce na
(po tre bno je ure di ti ta ri fni si stem na rav ni
države) in hi trost (v me stih naj manj 30
km/h). Če bo jav ni pre voz ta ko pri la go jen
po tni ku, bo tu di eko nom sko upra vi č en. 

Za klju č ek de lav ni ce je bil, da je po tre bno
do se či pod pis pi sma o na me ri o so de lo -
va nju na po dro č ju ure ja nja jav ne ga pro -
me ta med državo, re gi jo in lo kal no sku -
pno stjo. 
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Sku paj za boljši jav ni pro met in či stejše oko lje 
Nujno je sodelovanje države, regije in lokalne skupnosti

Tre nu tno ima jo v LPT dve ra zli č ni po dje -
tniški po god bi, po ka te rih se do lo č a jo pla če
za po sle nih. S pre no vo pla č ne ga si ste ma se
bo do pla če za po sle nih v tem po dje tju do lo -
č a le po eno tnih me ri lih.

Eno tna me ri la naj ver je tne je do ju ni ja
Za po sle nost po dveh ra zli č nih po dje tniških
po god bah v enem po dje tju je po sle di ca
lan sko le tne pri po ji tve Jav nih par ki rišč k Lju -
bljan skim tržni cam. Po dje tju so se po zne je
pri družili še de lav ci iz Jav ne raz sve tlja ve.
»Po god bi sta v do lo č e nih ele men tih pre cej
ra zli č ni gle de si ste ma izra č u na va nja ko nč -
ne pla če,« pra vi Du hov ni ko va in do da ja:
»Za po sle nost po dveh ra zli č nih po dje -
tniških po god bah v istem po dje tju je nes -
pre jem lji va.«
Spr va je bi lo na čr to va no, da bo pre no va
pla č ne ga si ste ma izve de na do 1. apri la le -
tos. »To je da tum, do ka te re ga se ne sme jo
spre me ni ti pra vi ce za po sle nih, ki so prišli iz
Par ki rišč,« po u dar ja Du hov ni ko va in po ja -
snju je:« Ko sem se za č e la spo zna va ti z ra zli -
č ni mi de jav no stmi našega po dje tja, sem
ugo to vi la, da je ta da tum prez go den. Bolj
re al no je pri č a ko va ti, da bo mo eno tno po -
god bo uve lja vi li s pr vim ju ni jem.« 

Nuj no so de lo va nje sin di ka ta
Du hov ni ko va pa po u dar ja, da bo si stem
pre no ve pla č ne ga si ste ma po te kal v so de -
lo va nju s sin di ka tom po dje tja: »Naj po mem -
bnejše je, da za ra di te pre no ve ne na čr tu je -
mo od puščanj. Mor da bo po tre bna kakšna
do da tna za po sli tev, če zno traj po dje tja ne
bo mo našli ustre znih ka drov za vsa po dro č -
ja. Po mem bno pa je tu di dej stvo, da pri pre -
no vi iz ha ja mo iz na č e la, da za ena ko kva li -
te tno oprav lje no de lo pla če osta ne jo nes -
pre me nje ne.«

Ve se lje za ra di no vih in ve sti cij
Pre no va pla č ne ga si ste ma je pri o ri te tna na lo -
ga. Ti ste, ki Du hov ni ko vo bolj ve se li jo, pa so
pre dvsem no ve in ve sti ci je v ga ražne hiše, ki jih
bo LPT uprav ljal in v oprem lja nje par ki rišč. In
kakšno je nje no sta lišče do gra dnje ga ražne
hiše pod osre dnjo tržni co, o če mer se že ne kaj
ča sa krešejo mne nja? »Ob do sle dnem upošte -
va nju kul tur no-var stve nih po go jev se mi zdi
gra dnja pod Vo dni ko vim tr gom ze lo pri mer -
na,« za tr ju je Du hov ni ko va. Ob tem po u dar ja,
da je tre ba gra dnjo ga ražne hiše uskla di ti ta ko,
da ne bo pre ki nje no de lo tržni ce. 

Garažna hiša pod tržni co:
ko ri sti za bra njev ce 
»V vseh teh po le mi kah za in pro ti gra dnji te
ga ražne hiše ni hče ne ome nja, da se bo do
za ra di ga ražne hiše ze lo iz boljšali po go ji
de la za bra njev ce in dru ge, ki de la jo na
tržni ci. Do bi li bo do pro sto re za skla dišče nje
bla ga, ta ko da ne bo do več ome je ni pri do -
sta vi in odvo zu ta ko kot se daj, ko so za to
pre dvi de ne le do lo č e ne ure. »

Šefi ca, ki sta vi na tim sko de lo
Ma te ja Du hov nik pra vi, da se po č u ti do bro v no vem oko lju. Po u dar ja, da je ime la pri
uva ja nju v de lo ogro mno pod po ro so de lav cev. Nav se za dnje je v ja nu ar ju pr vič spre -
go vo ri la pred me stnim sve tom. »Pr vič je bi lo, am pak za ra di po mo či mo jih so de lav cev
mi je šlo kar do bro.« 
In ka ko sa ma se be oce nju je kot šefi co? Pra vi, da ne mi sli, da ima ve dno prav sa mo za ra -
di te ga, ker je na dre je na. Ze lo ra da spre je ma ide je so de lav cev, ki jih na to vč a sih po veže
ali nad gra di. Ver ja me v so de lo va nje in sku pne po ti za do se go za čr ta nih ci ljev. Za ve da se,
da je pra vi ca vseh, da se vč a sih zmo ti jo. »Svo je ožje so de lav ce pa sem ta koj pro si la naj
me opo zo ri jo, če bo do vi de li, da de lam kakšno stvar v smer, ki se jim ne zdi pra vil na.
Želim, da mi to po ve do na rav nost, ne pa da o tem na skri vaj šušlja jo. Sem za so de lo va -
nje, saj vem da so do bri re zul ta ti re zul tat sku pne ga de la,« še po u dar ja Du hov ni ko va.

De kle, ki obožuje vnu č ka Ma ja
»Smo drušči na osmih de klet, ki ze lo
re sno igra mo en krat, dva krat na te den
te nis,« po ve Du hov ni ko va in raz kri je:
»Ne igram pre več do bro, am pak v igri
uživam.« Uživa tu di v ko le sar je nju na
ne pre več dol gih raz da ljah. Naj ljubša
pa so ji po to va nja, za ka te ra pa po go -
sto ni ime la do volj ča sa, vč a sih pa je
tu di de nar ja za nje zmanj ka lo. Nav se -
za dnje ima tri otro ke, pred le tom pa je
po sta la ba bi ca vnu č ku Ma ju. Še ve dno
ra da vza me v ro ke kakšno re vi jo in
knji go s po dro č ja ar hi tek tu re, čas pa
naj de tu di za obi ske raz stav.
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Ne bo od puščanj in nižjih plač za do bro oprav lje no de lo
To zatrjuje Mateja Duhovnik, v.d. direktorice JP LPT, v katerem pripravljajo reformo plačnega sistema

Z le tošnjim le tom je vod stvo JP Lju bljan ska par ki rišča in tržni ce (LPT)
pre vze la Ma te ja Du hov nik – ar hi tek tka z ve li ko pra kse v grad be ništvu,
nek da nja po dje tni ca in ve č le tna nad zor ni ca Dar sa, ki je za dnjih osem let
vo di la sek tor za in ve sti ci je pri Jav nem sta no vanj skem skla du MOL. Na
no vem de lov nem me stu se je naj prej lo ti la pre no ve pla č ne ga si ste ma
ta ko, da bo do vsi de lav ci v LPT po no vem za po sle ni po eni po dje tniški
po god bi. Za ra di pre no ve pa ne na čr tu je jo od puščanj ali znižanja plač za
do bro oprav lje no de lo.

»Zaposlenost po dveh različnih podjetniških pogodbah v istem podjetju je nesprejemljiva,« pravi
Mateja Duhovnik. (foto: Domen Pal)

Podžupan prof. Janez Koželj je opozoril, da se manj kot 10 odstotkov vseh dnevnih prevozov
med Ljubljano in okolico opravi z javnim prevozom.



Če prav je de lo me stne re dar ke za -
č e la oprav lja ti šele pred ne kaj te -
dni, je ve se la, ker je spre je la odlo č -
i tev, da za me nja pi sar niško službo
za te ren sko de lo, če prav se ji pla ča
ni spre me ni la na bo lje. Za ra di no -
ve službe je tu di pr vič v živ lje nju
oble kla uni for mo, nad ka te ro pa se
je ta koj nav dušila.

Ko sem se po go var ja la z Ire no Žagar, je
kljub maj hni tre mi pred »no vi nar skim za -
sliševa njem« zažare la ob vprašanjih, ki za -
de va jo nje no no vo službo. Sa mi su per la ti vi
in za tr je va nje, da se je na no vem de lov nem
me stu ko nč no našla. »Obožujem gi ba nje,
zrak, od pr te pro sto re - čez gla vo sem ime la
se de nja v pi sar nah,« za tr ju je.

Že med de lom se raz gi bam
Pred pri ho dom v Me stno re dar stvo je nam -
reč de la la za bla gaj niškem oken cem na lju -
bljan ski av to bu sni po sta ji. V tem po dje tju je
v 21 le tih si cer za me nja la ne kaj de lov nih po -
dro č ji, ven dar pa so bi la vsa ve za na na se de -
nje v za pr tih pro sto rih. Za za gri ze no po ho -
dni co kot je Žagar je va, to vse ka kor ni so bi li
sanj ski de lov ni po go ji. Že ne kaj ča sa je iska la
pri mer nejšo službo: »Najbrž mi je to de lo bi -
lo uso je no, saj sem raz pis, da išče jo re dar je,
opa zi la že pr vi dan obja ve in se ve da sem se
ta koj tu di pri ja vi la.« Prešer no do da ja: »Zdaj
združujem službo in svoj ho bi, saj se že na
de lov nem me stu do bro raz ho dim. Su per,
pri je tno s ko ri stnim.« Pa tu di do ma so ve li ko

bolj za do volj ni za ra di nje ne no ve službe. Po -
se bej hč e ra, ki pra vi, da je ma ma zdaj manj
ner vo zna. Ire na Žagar pa ima zdaj tu di več
ča sa za enaj stle tne ga si na, ki ima bla go obli -
ko av ti zma, za to med te dnom pre bi va v po -
se bnem do mu v Lju blja ni, med vi ken di pa
pri ha ja do mov v Ka mnik. Žagar je va pra vi, da
ji v no vi službi bolj ustre za de lov ni čas, saj
lah ko zdaj ve č i no vi ken dov preživi s svo jim
sin kom, če pa je v službi do pol dan, ga lah ko
v do mu obišče tu di med te dnom.

Ni me strah, znam z lju dmi
Žagar je va je na no vo de lov no me sto prišla
že av gu sta la ni. Naj prej je si cer mo ra la ma -
lo po ma ga ti pri admi ni stra tiv nem de lu, na -
to pa je sle di lo tri me se č no us po sa blja nje v
Ta cnu. Med dru gim so jih tam uč i li tu di
veščin sa mo o bram be in ver bal nih veščin
umir ja nja pre več raz gre tih »prekrškar jev«. 
Gle de na to, da je Žagar je va po vi de zu do -
kaj dro bna in krh ka, se mi je ta koj utr ni lo
vprašanje, ali jo je kdaj strah pri oprav lja -
nju svo je ga de la. »Ne, ni ti slu č aj no, saj smo
na te re nu ve dno v pa rih. Po no vem pa
eden iz do pol dan ske in po pol dan ske
izme ne de la sku paj s po li ci stom. De lo z lju -
dmi je spe ci fi č no, mo ra te ve se li ti. Takšno
de lo ni za vsa ko gar. Tre ba se je za ve da ti,
da imaš oprav ka z ra zli č ni mi, vč a sih z ze lo

po se bni mi lju dmi. Ve li ko kon flik tov se da
rešiti s psi ho loškim pri sto pom,« je pre pri č -
a na Žagar je va.

Je zi jo jo pra zna par ki rišča, av to mo bi li pa
na plo č ni kih
In ka ko se žen ska v zre lih le tih na va di na
uni for mo, če je ni ko li prej ni no si la? Žagar -
je va pra vi, da so jo no vi so de lav ci opo zar ja -
li, da bo to tra ja lo kar ne kaj ča sa. Pa ni!
»Mor da bi mi bi lo težje, če bi se mo ra la na -
va ja ti na prejšnjo uni for mo. No va je nam reč
ze lo kva li te tna, bi stve no boljša od sta re,« z
na smeškom po ve Žagar je va. 
In ven dar je pri vsa kem de lu ne kaj kar nam
ni všeč. Tu di Žagar je vi bi bi lo ljubše, če ji ne
bi bi lo tre ba pi sa ti glob kršite ljem v spal nih
na se ljih: »Ra zu mem, da v sta rejših na se ljih
ni do volj par kir nih mest, kljub te mu pa se
la stni ki av to mo b    i lov mo ra jo za ve da ti, da ne
sme jo par ki ra ti na in ter ven cij skih po teh,
otroških igriščih ali pa kar sre di križišč, kar
se tu di do ga ja.« 
Je pa Ire na Žagar ogo rč e na nad ne ka te ri mi
dru gi mi la stni ki av to mo bi lov, ki kljub bližini
pro stih par ki rišč par ki ra jo av to mo bi le pred
svo ji mi vho dni mi vra ti na plo č ni kih. Ta kih
pri me rov je ve li ko, re ci mo, prav v bližini Ti -
vo li ja, kjer ozna č e na par kir na me sta po na -
va di sa mu je jo. 
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To je pra va služba za me!
Irena Žagar, mestna redarka, je navdušena nad svojo novo službo

Do za č et ka no ve ga šol ske ga le ta bo v Me stnem po -
tniškem pro me tu (MPP) uve den udo ben elek tron ski
pla č il ni si stem. Te me ljil bo na kar ti ci Ur ba na, kot se bo
ime no va la eno tna me stna kar ti ca in bo pred stav lja la
eno tno pla č il no sred stvo za sto ri tve, ki jih Me stna obč -
i na Lju blja na (MOL) za go tav lja pre bi val cem in obi sko -
val cem Lju blja ne. Za JP LPP pa elek tron ski pla č il ni si -
stem pri naša pre cej do bro došlih pre dno sti, kot sta pri -
do bi tev možno sti na ta nč ne ga sprem lja nja po tniških
to kov ter raz bre me ni tev vo zni kov. 

V pr vi fa zi bo Ur ba na pred stav lja la pla č il no sred stvo za pre voz na li -
ni jah MPP, par ki ra nje na po dro č ju MOL, pre voz s tir no vzpe nja čo na
Lju bljan ski grad, sto ri tve Lju bljan ske knjižni ce in pre voz na li ni jah
MPP v okvi ru tu ri sti č ne kar ti ce. V na da lje va nju so možno sti šir je nja
kar ti ce Ur ba na na dru ga po dro č ja ne o me je ne. Ena od teh je go to vo
razširi tev kar ti ce v eno tno vo zov ni co za jav ni pre voz na ce lo tnem
po dro č ju Slo ve ni je ter razširi tev na po dro č je pla č e va nja obi skov v
mu ze jih, špor tnih za vo dih in kul tur nih pri re di tvah. 

Na mešča nje ter mi na lov v av to bu sih se je že za č e lo
V za č et ku mar ca se je za č e lo na mešča nje ter mi na lov na me stnih av -
to bu sih (or ga ni zi ra li smo tu di pred sta vi tev pr ve ga ter mi na la za no -
vi nar je na sa mem av to bu su). Do sre di ne apri la bo do s ter mi na li
oprem lje ni vsi av to bu si. 
V dru gi po lo vi ci me se ca mar ca bo do izve de na izo braževa nja za vo -
zni ke in za po sle ne v pro me tni ope ra ti vi LPP, ki bo v pr vem de lu po -
te ka lo v uč il ni ci in v dru gem de lu na že oprem lje nih av to bu sih. Izo -
braževa nje se bo izva ja lo med de lje ni mi služba mi in bo tra ja lo dve
uri. Do 15. aprila bodo po stav lje ni pr vi ter mi na li za pol nje nje kar tic.
Na to bo sle di lo te sti ra nje upo ra be si ste ma, v ka te re ga bo vklju č e nih
pri bližno 1500 upo ra bni kov, pre dvsem za po sle nih v LPP, Jav nem
hol din gu Lju blja na, na Od del ku za gos po dar ske de jav no sti in pro -
met ter Jav nem po dje tju Lju bljan ska par ki rišča in tržni ce. 

Po i men ske šol ske vo zov ni ce že sep tem bra
Po sku sno obra to va nje bo tra ja lo tri me se ce, po po tre bi pa se ga bo

po daljšalo, saj je klju č ne ga po me na, da ob pol nem za go nu si stem
de lu je brez hi bno. Cilj je, da bi di ja kom in štu den tom, ki bi ko nec av -
gu sta ku po va li šol ske vo zov ni ce, že lah ko iz da li po i men ske kar ti ce
in da bi s pr vim sep tem brom, ko se za č ne no vo šol sko le to, si stem
de lo val v ce lo ti in po pol no. Žeto ni in ter min ske vo zov ni ce se bo do
uki ni li ta koj, do kon ca le ta 2009 pa bo pre dvi do ma še ve dno mo go -
če tu di pla č e va nje z go to vi no kot pre ho dno ob do bje.

Dve vr sti kar tic za pla č i lo pre vo za 
Vre dno stne kar ti ce, ki bo do na do me sti le go to vi no in žeto ne, bo do
pre no sne in jih bo lah ko upo ra bljal vsak do. Ter min ske kar ti ce bo do
po i men ske in jih bo do po tni ki lah ko pri do bi li pod ena ki mi po go ji,
kot da nes, na pro daj nih me stih LPP in v na da lje va nju po daljševa li nji -
ho vo ve ljav nost s pol nje njem. Ta ko ne bo po tre bno vsa ko le tno iz da -
ja nje no vih kar tic šolar jem, di ja kom in štu den tom, am pak se bo upra -
vi č en cem za šol ske vo zov ni ce sa mo po daljšala pra vi ca do nižje ce ne. 

S pre te kom šola nja in s tem pra vi ce do nižje ce ne bo lah ko la stnik
kar ti ce isto kar ti co upo ra bljal še na prej, ven dar bo mo ral pla č a ti pol -
no ce no. Ker na ter min skih kar ti cah ne bo fo to gra fi je, bo do ve ljav -
ne sa mo sku paj z ose bnim do ku men tom. Po tni ki, ki bo do upo ra -
blja li ter min ske kar ti ce, bo do mo ra li ta ko ob mo re bi tni kon tro li iz -
ka za ti isto ve tnost z ose bno iz ka zni co, po tnim li stom, di jaško ali štu -
dent sko iz ka zni co ali in de ksom. Ime tnik vre dno stne kar ti ce Ur ba na
bo lah ko v ro ku 90 mi nut pre sto pil na drug av to bus brez do pla č i la.

Nadzor nad plačevanjem
Nad zor nad pla č e va njem ozi ro ma va li di ra njem bo do izva ja li vo zni -
ki, kon tro lo nad ve ljav no stjo kar tic pa bo do izva ja li kon tro lor ji in
me stni re dar ji. Nad zor nad pla č e va njem se bo izva jal vi zu al no s stra -
ni vo zni ka, ki bo imel pre gled nad ter mi na lom v av to bu su. Če bo vo -
znik opa zil, da po tni ki vsto pa jo, ne da bi se va li di ra li, kar po me ni, da
ne pri slo ni jo kar ti ce k va li da tor ju, bo lah ko o tem obve stil nad zor ni
cen ter s hi tro tip ko, ki bo na vo zniškem ter mi na lu. Ka zen za po tni ke
z ve ljav no kar ti co, ki se ne bo do va li di ra li, bo do ena ka kot za po tni -
ke, ki v ča su kon tro le pri se bi ne bo do ime li ve ljav ne kar ti ce.

I urban I marec 0910

Kar ti ca Ur ba na za pla č e va nje sto ri tev MOL
Omogočila bo tudi natančno spremljanje potniških tokov

Bi stve ne pre dno sti za po dje tje in za po sle ne
• raz bre me ni tev vo zni kov in bi stve no zmanjšanje možno sti

kon flik tov s po tni ki
• omo go č a nje šte tja po tni kov in na ta nč ne ga sprem lja nja po -

tniških to kov, kar bo v na da lje va nju omo go č i lo uč in ko vi tejše
na čr to va nje vo znih re dov ter spre memb li nij

• od pra va go to vi ne, s či mer se zmanjšajo možno sti za go lju fa -
nje, zmanjšajo se stroški rav na nja z go to vi no in tve ga nje na
de lov nem me stu

Bi stve ne pre dno sti za po tni ke 
• hi ter in udo ben na č in brez go to vin ske ga pla č e va nja
• možnost pre sto pa nja brez do pla č i la v ro ku 90 mi nut
• uki ni tev do pla č il za pr tlja go
• po višanje sta ro sti za brez pla č ni pre voz otrok iz 4 na 6 let sta -

ro sti
• upo ra ba iste ga pla č il ne ga sred stva za jav ni pre voz in par ki ra nje

No ve uni for me,
no va po o bla sti la
Me stni re dar ji so z le tošnjim le tom do -
bi li no ve uni for me – kva li te tna vr hnja
obla č i la, to rej ja kne, ka pe in hla če so
te mno mo dre bar ve, sraj ce pa te mnor -
de če. Oprem lje ni so tu di s plin skim
razpršil cem in li si ca mi. Po leg no vih
uni form pa so do bi li tu di no ve pri stoj -
no sti. Gre za vzdrževa nje re da in mi ru
na jav nem kra ju, za seg pre dme tov (ra -
zen po na re je nih in va lid skih iz ka znic
za par ki ra nje na za nje do lo č e nih pro -
sto rih, tu di razpršila za ri sa nje gra fi tov,
s ka te ri mi po sa me zni ki uni č u je jo tu jo
la stni no). Prav ta ko lah ko kršite lje
zadržijo do pri ho da po li ci je, ven dar
naj več za eno uro; kršite lja pa lah ko
vkle ne jo le, če jih ta fi zi č no na pa de.

Vrednostne kartice bodo lahko uporabljali vsi, terminske pa bodo
poimenske.

»Čeprav so me sodelavci svarili, da bom potrebovala nekaj mesecev, da se navadim na unifor-
mo, pa sem se navadila takoj, saj so nove uniforme lepe in kvalitetne,« pravi novopečena mest-
na redarka Irena Žagar.    (foto: Nada Žgank)



V Pa la ci ju na Lju bljan skem gra du je Fe sti val Lju blja na fe bru ar ja pri -
pra vil ve č er na me njen po kro vi te ljem le ta 2008. V za hva lo za so de -
lo va nje in pod po ro je di rek tor Fe sti va la Lju blja na Dar ko Br lek po -
kro vi te ljem po da ril kip ce, ki jih je po se bej v ta na men iz de lal slo ven -
ski ki par Ale ksan der Ar har. Po leg po kro vi te ljev, med ka te ri mi ve lja
po se bej iz po sta vi ti glav ne ga po kro vi te lja Fe sti va la Lju blja na 2008
Jožeta An der li ča, di rek tor ja Kranj ske in ve sti cij ske družbe, so se pri -
re di tve ude ležili tu di župan Zo ran Jan ko vić, podžupa nja Ja dran ka

Sple tni ser vis »Po bu de mešča nov«, ki je do -
sto pen na sple tnem me stu www.lju blja -
na.si, je jav na, in te rak tiv na sple tna sto ri tev
Me stne obč i ne Lju blja ne (MOL), s ka te ro želi -
mo vzpod bu di ti vse Lju blja nč an ke in Lju blja -
nč a ne, da so de lu je te pri ustvar ja nju še ka ko -
vo stnejšega vsak da na v naši pre stol ni ci. 
MOL je ohra ni la vse do se da nje obli ke sti ka
mešča nov z upra vo MOL, kot so ose bni obi -
ski na Od se ku za po bu de mešča nov, kon -
tak ti pre ko te le fo na, kla si č ne pošte in e-
pošte. Prav ta ko ima župan še na prej vsak
pr vi to rek v me se cu dan od pr tih vrat za ose -
bne raz go vo re z mešča ni. Sple tni ser vis Po -
bu de mešča nov je le do da tna, so do bnejša
možnost sti kov mešča nov z upra vo MOL.
Omo go ča pov sem trans pa ren tno ko mu ni -
ka ci jo, saj so vprašanja mešča nov in od go -
vo ri MOL zbra ni na enem me stu, ki je jav no
do sto pen širši jav no sti. Pri pri pra vi sple tne -
ga ser vi sa smo se odlo č i li za geo in for ma cij -
ski si stem, to po me ni, da mešča ni svo jo po -
bu do lah ko tu di lo ka cij sko opre de li jo. 
Upo ra ba no ve ga sple tne ga ser vi sa je pov -
sem pre pro sta, upo ra bnik le vne se uli co in,
če ve, tu di hišno šte vil ko ali pa poišče lo ka ci -

jo na zem lje vi du (to pri de v poštev pre dvsem
pri par kih, ze le nih površinah ipd.). Na to iz be -
re vr sto po bu de (npr. mi ru jo či pro met, od -
pad ki ipd.), na piše na slov svo je za de ve in na
krat ko opiše po bu do ali vprašanje ter se

pred sta vi z ime nom in pri im kom (ki pa je lah -
ko tu di izmišljen), vnos e-pošte in te le fon ske
šte vil ke ni obve zen. Za ra di ve č je var no sti pa
mo ra še pre pi sa ti pri ka za no ge slo in v krat -
kem ča su lah ko pri č a ku je od go vor.

Da kič ter podžupa na Ja ni Mo e der ndor fer in Aleš Če rin. Za po se bno
pre se ne č e nje pa so po skr be li ku ren ti s ptuj skim župa nom Šte fa -
nom Če la nom na če lu. Zbra ni go sti so naz dra vi li us pešno za klju č e -
ne mu fe sti val ske mu le tu 2008 in od kle ni li vra ta le tošnje mu. Ve č er,
ki sta ga vo di la Pe ter Po les kot Har le qu in in Pia Zem ljič kot Co lom -
bi na, je po pe stri lo pu stno vzdušje, za glas be no no to ve č e ra pa sta
po skr be la Big Band RTV Slo ve ni ja pod vod stvom di ri gen ta Loj ze ta
Kraj nč a na in Trio Kranjc.
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Za hva la po kro vi te ljem Fe sti va la Lju blja na

V tem me se cu bo do gos po dinj stva pre je la ob sežen pri ro -
č nik za rav na nje z od pad ki, ki so mu v JP Sna ga da li pro -
vo ka ti ven na slov Že lo č u ješ ali še sme tiš? V njem bo na ta -
nč no po ja snje no kakšno je pra vil no rav na nje z od pad ki in
tu di kaj mo ra jo obč a ni na re di ti, da bo do tu di na gra je ni. 

Lo č e va nje od pad kov v Lju blja ni po te ka že od sre di ne osem de se tih
let prejšnje ga sto le tja. Za č e lo se je z zbi ra njem ča so pi sne ga pa pir ja
in ste kle nic, v de vet de se tih le tih pa so v Sna gi si stem nad gra di li z
zbi ra njem od pa dnih su ro vin v zbir nem cen tru in s po mi č no zbi ral -
ni co ne var nih od pad kov. 

V mešanih od pad kih pre več ti stih, ki so di jo dru gam
Le ta 2003 so po sta vi li nov ra zve jan si stem lo č e ne ga zbi ra nja v zbi ral ni -
cah: po leg pa pir ja, kar to na in ste kla so za č e li zbi ra ti tu di osta lo em ba -
lažo, tri le ta ka sne je pa še bi o loške od pad ke. Ko li č i ne lo č e no zbra nih
od pad kov na rašča jo (pov pre č na le tna rast je sko raj 40-od sto tna), lo č e -
va nje je ka ko vo stno, na pa ke pa v okvi ru spre jem lji vih vre dno sti. Se jal -
ne ana li ze od pad kov, ki jih je vo dil in s so de lav ci izva jal Mar tin Me le, vo -

dja službe ra zvo ja Sna ge, so po ka za le, da je med pre o stan kom mešanih
od pad kov iz gos po dinj stev še ve dno več kot tri če tr ti ne ta kih, ki so di jo
v po so de za lo č e no zbi ra nje od pad kov. Tu di de lov no gra di vo Ope ra tiv -
ne ga pro gra ma gos po dar je nja z od pad ki do le ta 2013 pre dvi de va, da
bo mo lo č e no zbra li kar 75 od stot kov možne ga po ten ci a la od pad kov.
To po me ni, da mo ra mo zbra ti 2,5-krat več pa pir ja, dva krat več ste kla,
osem krat več em ba laže in tri krat več bi o loških od pad kov. Ti po dat ki
kažejo, da so si v Sna gi za sta vi li ze lo zah tev ne ci lje.

Tre nu tna ce na ni ustre zna mo ti va ci ja 
Za ure sni č i tev teh ci ljev je tre ba naj prej in for mi ra ti in us po so bi ti upo ra -
bni ke si ste ma zbi ra nja od pad kov ozi ro ma obč a ne. Te ga ni možno do se -
či z obja va mi ali z eno sa mo ak ci jo, pač pa je tre ba obč a ne stal no na go -
var ja ti, spod bu ja ti in jih us po sa blja ti. Gre za pro ces, ki bo mo ral v na sle -
dnjih le tih po te ka ti kon ti nu i ra no. Vsi pa ve mo, da no ben si stem ne de lu -
je brez pa li ce in ko re nč ka. Za to bo do mo ra li de lo va nje obč a nov pri lo č e -
va nju od pad kov tu di nad zo ro va ti in obli ko va ti ta ko ustre zno po li ti ko ka -
zno va nja kot tu di mo ti va ci jo za čim ve č je lo č e va nje od pad kov. Sle dnja je
lah ko v ra znih obli kah, od fi na nč nih do ne ma te ri al nih na grad. Naj boljša
mo ti va ci ja je ce na sto ri tve in obra č un od da nih od pad kov, pri ka te rem bi
obč a ni, ki lo č u je jo, pla č e va li bi stve no manj od ti stih, ki ne lo č u je jo. Tu so
si cer ome je ni s pred pi si o do lo č a nju in nad zo ru cen, po leg te ga pa ima
Lju blja na še da leč naj nižjo ce no rav na nja z od pad ki v Slo ve ni ji, kar nas
pri ve de do skle pa, da ce na ozi ro ma me se č ni strošek rav na nja z vse mi od -
pad ki (v pov pre č ju šest ev rov na gos po dinj stvo) za ve č i no gos po dinj stev
ni za do stna spod bu da za po ve č a nje lo č e ne ga zbi ra nja od pad kov.

Na gra de po tro je ne
Da bi do bro lo č e va nje od pad kov vse e no na gra di li, so v Sna gi v so de lo -
va nju s par tner ji (Slo pak in Žur nal 24) or ga ni zi ra li na gra dno igro LO Č UJ
IN ZMA GUJ, v okvi ru ka te re vsa ka dva te dna izžre ba jo tri po so de za pre -
o sta nek mešanih od pad kov in ana li zi ra jo nji ho vo vse bi no. Če je v po so -
di manj kot po lo vi ca od pad kov, ki bi si cer so di li v dru ge po so de za lo č -
e no zbi ra nje od pad kov, po tem na gra do po de li jo, si cer pa jo pre ne se jo
v na sle dnji krog žre ba nja. Do za č et ka mar ca na grad še ni so po de li li, ta -
ko da so se za č e tne na gra de že po tro ji le. Igra bo tra ja la do kon ca le ta,
saj so pre pri č a ni, da bo do našli kar ne kaj obč a nov, ki us pešno lo č u je jo
od pad ke, ki jih bo do z ve se ljem na gra di li. Pra vi la igre, višino na grad in
do se da nje re zul ta te Sna ga objav lja na sple tni stra ni:
http://www.jh-lj.si/sna ga/lo cuj zma guj

Ko nec fe bru ar ja je ar he o loška eki pa Me stne ga mu ze ja in ga le rij pri -
č e la z ar he o loškim iz ko pa va njem na obmo č ju na čr to va ne ga ražne
hiše pod Kon gre snim tr gom, ki sku pno ob se ga 7729 m2. Že pred ho -
dno so opra vi li vre dno te nje obmo č ja z me to do je dr nih vr tin, s či -
mer so ugo to vi li, da lah ko tu pri č a ku je mo pre dvsem ostan ke
obram bnih struk tur an ti č ne Emo ne, ostan ke emon ske ga obram -
bne ga jar ka in ar he o loške pla sti z ra zno vr stnim po ten ci a lom iz več
ča sov nih ob do bij. Ar he o loške ra zi ska ve in grad be na de la bo do po -
te ka la vzpo re dno.
Ga ražna hiša pod Kon gre snim tr gom z di men zi ja mi 147,50 m x
27,95 m bo se ga la 17 me trov pod zem ljo in bo ime la 5 etaž, v ka te -
rih bo 730 par kir nih mest. No va ure di tev plošča di Kon gre sne ga tr -
ga bo sle di la pr vo tni Ple č ni ko vi za mi sli z ra ster skim tla kom in li ni jo
kan de la ber skih lu či vzdolž tr ga. 

Na Kongresnem trgu, pod katerim bo zgrajena garažna hiša, zdaj
arheologi izkopavajo ostanke antične Emone. (foto: Nada Žgank)
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Na gra de za ve stno lo č e va nje še ne po de lje ne
Med mešanimi odpadki je še preveč takih, ki sodijo v posode za ločeno zbiranje odpadkov

Ar he o loška iz ko pa va nja pod Kon gre snim tr gom

Sple tni ser vis Po bu de mešča nov

Darko Brlek, direktor Festivala Ljubljana, se je  zahvalil največjemu
pokrovitelju Jožetu Anderliču iz Kranjske investicijske družbe.
(foto: Nada Žgank)

Tudi ljubljanski župan Zoran Janković in Darko Brlek, gostitelj prired-
itve, sta bila presenečena, da se je ptujski župan Štefan Čelan skrival
pod masko kurenta. (foto: Nada Žgank)

http://www.ljubljana.si/si/mescani/pobude_mescanov/default.html



da ja Ra o nić. Po leg te ga je ze lo za do vo ljen, ker je sin di ka tu us pe lo ne -
po sre dno od pra vi ti ne kaj naj hujših ano ma lij v pla č ni sku pi ni J in od -
pre ti po sto pek za nuj ne po prav ke po po sa me znih pla č nih sku pi nah.
»Za mno ge je sla bo, da se iz pla č i lo tre tje če tr ti ne izrav na ve pla č nih
ne so ra zme rij pre la ga na 1. ja nu ar 2010. Po mem bno pa je, da ohra -
nja mo pra vi co, da po ra č u ni za go to vo bo do in da je sku pen sešte vek
naših pre dlo gov na po ga ja njih še ve dno ugo dnejši od pr vo tnih zah -
tev vla de,« za klju č u je Ra o nić.

Na skupšči ni Obmo č ne ga sin di ka ta držav nih or ga -
nov Lju blja ne in oko li ce no vem bra 2008, je bil Dra -
gan Ra o nić zvo ljen za pred se dni ka Obmo č ne ga od -
bo ra te ga sin di ka ta. S tem je po stal tu di član re pu -
bliške ga od bo ra sin di ka ta držav nih or ga nov, ki kot
re pre zen ta tiv ni sin di kat so de lu je v po ga ja njih z vla -
dno po ga jal sko sku pi no.

»V za dnjih me se cih smo ime li več sej na ka te rih smo za vze ma li sta -
lišča do pre dla ga nih rešitev Vla de Re pu bli ke Slo ve ni je ter hkra ti obli -
ko va li svo je pre dlo ge za po ga ja nja,« pra vi Ra o nić in do da ja: »V po ga -
ja njih, ki so bi la za jav nost ne kaj krat tu di za pr ta, sam ni sem so de lo val,
so pa pri tem ne po sre dno so de lo va li naši pred stav ni ki Sin di ka ta
držav nih or ga nov Slo ve ni je. Ti so na kon cu do se gli kom pro mis v obli -
ki Do go vo ra o ukre pih na po dro č ju plač v jav nem sek tor ju za ra di
spre me nje nih ma kro e ko nom skih ra zmer za ob do bje 2009-2010.« 

Ko nč ni re zul tat po ga janj je re la tiv no ugo den (če je krč e nje pra vic
mo go če ozna č i ti z be se do ugo den), ta ko Ra o nić, saj smo do se gli, da
de lav ci ne bo do pri krajšani za 134 mi li jo na ev rov, tem več za oko li 90
mi li jo nov ev rov. Po u dar ja, da je po mem bno, da jim je us pe lo za go to -
vi ti iz pla č i lo re gre sa v ena ki višini kot la ni, kar po me ni 672 ev rov za
vsa ke ga za po sle ne ga. »Smo pa do bi li za go to vi la (13. to č ka Do go vo -
ra), da bo vla da v do go vo ru z na mi še v tem le tu pre dla ga la takšne
spre mem be Za ko na o ko lek tiv nih po god bah, ki bo do v pri ho dnje
omo go č a le tu di ugo dnejše pla č ne rešitve za čla ne sin di ka ta,« še do -
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 Do se gli smo več, kot je po nu ja la vla da
Ta ko Dra gan Ra o nić, pred se dnik sin di ka ta MU MOL

Re dni le tni raz go vor ni le po stav lja nje ci ljev, am pak ga
ra zu me mo tu di kot ra zvoj no ob do bje, v ka te rem osve -
tli mo oko lišči ne v ka te rih po dje tje tre nu tno de lu je. Z
ana li zo pre te kle ga so de lo va nja po te gne mo naj boljša
zna nja in iz kušnje po sa me zni ka, ki bo do pri po mo gla k
do se gu na dalj njih na čr tov, ki jih de lo da ja lec pri č a ku je,
obli ku je jo se po ti in do lo č i jo inštru men ti, s ka te ri mi
bo do za da ni ci lji lah ko do seženi. 

Naj po mem bnejša je pri pra va na le tni raz go vor. Oba, ta ko vo dja kot
za po sle ni, po tre bu je ta za pri pra vo na raz go vor do volj ča sa. Pre gle da -
ti in zbra ti mo ra ta do volj do ku men ta ci je in ar gu men tov, da lah ko na -
sto pi ta sa mo za ve stno in zbra no. Raz go vor naj bi te me ljil na za u pa nju,
ki pa se se ve da ne ustva ri čez noč. 

Nad gra dnja vsa ko dnev ne ko mu ni ka ci je 
Ko mu ni ka ci ja med vo djem in za po sle nim naj bi po te ka la ne pre tr ga no
sko zi ce lo le to. Vsa ko dnev no vo dja oce nju je de lov ne ak tiv no sti za po -
sle ne ga, ga usmer ja, spod bu ja in vo di. Za po sle ni pa mu po ro ča o
spre mem bah v de lov nem pro ce su, uč in ko vi to sti in na pa kah. Ta ko
vzpo sta vi ta in ten zi ven odnos pre ko ka te re ga lah ko vsak po sa me znik
pris pe va k us pe hu v po dje tju. Ven dar pa gre pri le tnem raz go vo ru za
po glo bljen po go vor pre ko ka te re ga lah ko iz boljšata odnos, dvi gne ta
mo ti va ci jo in ta ko pris pe va ta k ve č ji uč in ko vi to sti de lov ne ga pro ce sa. 

Po mem bnost pred sta vi tve za po sle ne ga
Pre dvsem za po sle ni naj bi pre jel pi sno va bi lo na le tni raz go vor pra -
vo č a sno, vsaj te den dni prej, lah ko po elek tron ski ali in ter ni pošti.
Va bi lo naj vse bu je klju č na vprašanja o ka te rih se bo sta po go var ja la,
pa tu di no ve smer ni ce, ki jih bo sta ra zreševa la. V ve č jih or ga ni za ci -
jah po na va di o le tnih raz go vo rih obve sti jo za po sle ne do me sec dni
vna prej. Ka drov ska služba pri pra vi pri ro č nik z na vo di li, ka ko se na
raz go vor pri pra vi ti, kaj ti čas pri pra ve je ze lo po mem ben in ga je po -
tre bno iz ko ri sti ti.
Vsak sam naj se za zre in re al no do lo či kaj in ko li ko je pris pe val k do se -
gu or ga ni za cij skih ci ljev po dje tja, kaj bi lah ko še sto ril, kje so še ne iz -
ko rišče ne možno sti za iz boljšanje de lov nih pro ce sov, kakšen ose bni
ra zvoj je do se gel v pre te klem le tu, kakšne ga pri č a ku je v na da lje va nju
in ka ko bi ga lah ko do se gel. To pa ter ja do lo č en na por, ener gi jo in se -
ve da čas. Za po sle ni ima možnost in dolžnost na le tnem raz go vo ru po -
ve da ti svo je mne nje, ide je, pri pom be, iz po sta vi ti svo jo kre a tiv nost, ki
bi po ma ga la k ure sni č i tvi ci ljev po dje tja. Ne pi sa no pra vi lo je, da naj bi
za po sle ni go vo ril 70 od stot kov ča sa, vo dja pa pre o sta nek. 

Iz po sta vi ti tu di kri ti č ne do god ke
Vlo ga na dre je ne ga je v raz go vo ru ze lo po mem bna, saj mo ra iz raz go -
vo ra po te gni ti, kaj za po sle ne ga mo ti vi ra, kaj vpli va nanj, da mor da re -
a gi ra de struk tiv no, kaj ga vo di k naj ve č ji uč in ko vi to sti, saj bo le ta ko
do se gel, da bo de lov ni pro ces naj bolj uč in ko vit. Pri pri pra vi na raz go -
vor naj ra zmišlja nje po te ka pre dvsem o pro jek tih in de lov nih pro ce sih
v ka te re je bil de la vec vklju č en, v ka te rih je kre a tiv no so de lo val. Iz po -
sta vi ti pa je po tre bno pre dvsem kri ti č ne do god ke, ko se za po sle ni ni
obnašal ta ko kot obi č aj no ( lah ko po zi tiv no ali ne ga tiv no) in je to de -
lo va nje vpli va lo na for mal ne ali funk ci o nal ne spre mem be v po dje tju.
To rej glav ni na men le tne ga raz go vo ra je, da vo dja pre ko ja sno pri ka -
za ne de lov ne uč in ko vi to sti za po sle ne ga po ve, ka ko bi re zul ta te še iz -
boljšal in mu da ve de ti, kaj de lo da ja lec od nje ga pri č a ku je. 

Osre do to č e nost na raz go vor
Čas za le tni raz go vor naj bo na me njen sa mo po go vo ru brez oprav lja nja
osta lih del. So go vor ni ka naj se po sve ti ta drug dru ge mu. Po go vor naj bi
tra jal od 45 mi nut do ene ure. V tem ča su lah ko do bro pri prav lje na so go -
vor ni ka uč in ko vi to izme nja ta in for ma ci je in obč ut ke ne da bi se utru di la.
Ker po go vor ter ja ve li ko ener gi je, naj ne bo daljši od ene ure. Po mem -
ben je tu di pro stor, ki naj ne bo pre ve lik, za go tov lje na naj bo po tre bna
tišina, brez ne po tre bne ga mo te nja s stra ni tre tjih oseb (vsto pa nje v pro -
stor, pre ki ni tve za ra di te le fon skih po go vo rov ipd.) Za za č e tek po go vo ra
je po mem ben pr vi vtis, za to pri ja zen poz drav ne bo odveč za vzpo sta vi -
tev pri je tne ga vzdušja. Ker gre za kri ti č no oce no po sa me zni ka, bo ver je -
tno kar ne kaj ča sa vzdušje še nes prošče no, ven dar se mo ra ta oba so go -
vor ni ka po tru di ti, da se v naj krajšem ča su raz po loženje obr ne k pri je tne -
mu po go vo ru. Na le tnem raz go vo ru ni ča sa za ra zmišlja nje o težavah, ki
vas ča ka jo v na sle dnjih dneh, ne o ne od go vor je nih kli cih na mo bil nem
te le fo nu, am pak vse mi sli usme ri te v ka ko vo sten in ne mo ten po go vor.

Z za klju č ki se mo ra ta stri nja ti oba so go vor ni ka
Osre dnji del po go vo ra je go to vo od go var ja nje na že po sla na
vprašanja, na oce no do sežkov, pred sta vi tev no vih ci ljev in idej. Po go -
vor vo di vo dja, ven dar po sluša vse ra zlo ge, pri pom be, ide je in kri ti ke
za po sle ne ga, jih za pi su je (obi č aj no kar v elek tron ski obli ki). Sku paj
spro tno ugo tav lja ta opažanja. Gre pre dvsem za izme nja va nje in for -
ma cij in obč ut kov.  Tu di ko nec po go vo ra je ze lo po mem ben, saj so go -
vor ni ka na krat ko po no vi ta do kakšnih za klju č kov sta v po go vo ru
prišla, kaj sta ugo to vi la, pre gle da ta za pi snik in ga oba tu di pod pišeta.
Za pi snik lah ko vse bu je tu di pri lo ge o fi na nč nem, ose bnem na čr tu,
po god bo o izo braževa nju in po do bno. Vo dja in za po sle ni, se mo ra ta
stri nja ti z za klju č ki po go vo ra, na lo ga mi, dolžno stmi in pre dno stni mi
na lo ga mi, ki jih bo sta opra vi la oba.

Ob kon cu po go vo ra vo dja na va dno po ve še svo ja po zi tiv na in ne ga -
tiv na opažanja, ven dar na na č in, da se ra zi de ta s po zi tiv ni mi obč ut ki,
v ka te rih se z obeh stra ni ču ti ve li ka pri pa dnost k po dje tju in vo lja do
ure sni č i tve ci ljev. 
Za pi snik le tne ga raz go vo ra je do bro shra ni ti in ga te kom le ta ve č krat
po gle da ti in se spo mni ti na do lo č e ne to č ke po go vo ra. Ve č krat se je
tre ba spo mni ti na spo zna nja do ka te rih sta pri le tnem raz go vo ru
prišla vo dja in za po sle ni, pri tem pa tu di na mo ti va cij ske mo men te in
sti mu la ci jo.
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Re dni le tni raz go vo ri kot oro dje ra zvo ja
Pomembno je, da se na pogovor pripravita tako vodja kot delavec

»Po mem bno je, da ohra nja mo pra vi co, da po ra č u ni za go to vo bo do,«
pra vi Dra gan Ra o nić, pred se dnik sin di ka ta MU MOL.

avtor: Jure Simič, JSS MOL 

V LPP bo do v krat kem dožive li ve li ko spre mem bo, in si cer izč le ni tev
de jav no sti službe Pri me stni po tniški pro met iz družbe LPP. O tem je
Me stni svet Me stne obč i ne Lju blja na odlo č al v ča su ti ska Ur ba na na
se ji 2. mar ca, pre dlog pa je pre dvi de val izč le ni tev de jav no sti službe
PPP sku paj z za po sle ni mi in pre moženjem ter pre no som na no vo u -
sta nov lje no družbo BUS d.o.o., ka te re edi ni la stnik bo LPP. Po usta -

no vi tvi no ve družbe in nje nem vpi su v so dni re gi ster bo do vsi za po -
sle ni, ki bo do prešli na no vo družbo, pra vi ce in obve zno sti iz svo jih
po godb o za po sli tvi ohra ni li še dve le ti. V na da lje va nju je na čr to va -
na pro da ja no ve družbe. Raz pis za pro da jo Bus, d.o.o., naj bi obja vi -
li še v le tošnjem le tu, pri če mer bo sta odlo č il na kri te ri ja po nu je na
ce na in ohra ni tev de lov nih mest. 

Izč le ni tev de jav no sti službe Pri me stni po tniški pro met

Žale uprav lja vsa
po ko pa lišča v MOL
Na po dla gi Odlo ka o po gre bni in po ko pa liški de jav no sti v Me -
stni obč i ni Lju blja na (MOL) Jav no po dje tje Žale od za č et ka le -
ta izva ja po gre bne de jav no sti in uprav lja po ko pa lišča na ce lo -
tnem obmo č ju lju bljan ske obč i ne. Za ra di te ga je JP Žale z no -
vim le tom pre vze lo v uprav lja nje še osem po ko pa lišč na
obmo č ju MOL. Ta ko zdaj po dje tje uprav lja tu di po ko pa lišča
Čr nu če, Šen tja kob, Šmar tno pod Šmar no go ro, Ja nče, Prežga -
nje, Ja vor, Ma li Li po glav in Šent pa vel. To po me ni, da JP Žale
zdaj izva ja po gre bno de jav nost in uprav lja vseh 18 po ko pa lišč
na obmo č ju MOL. Za ra di pre vze ma ome nje nih osmih po ko pa -
lišč pa v po dje tju ne bo do za po slo va li no vih de lav cev.Mestni potniški promet ostaja v JP LPP, v posebno podjetje pa se bo

izčlenila dejavnost službe PPP.



Fe sti val Lju blja na bo med 10. in 14. mar cem or ga ni zi ral tra di ci o nal -
ne, že 24. slo ven ske glas be ne dne ve. To bo šti ri dnev ni fe sti val so do -
bne glas be, ki se ozi ra ta ko v slo ven sko glas be no po u stvar jal nost,
ka kor tu di skr bi za izva ja nje no vih, pre dvsem slo ven skih skladb.
»Le tošnji glas be ni dne vi bo do kon cer tna glas be na dožive tja po ve -
za li z me dna ro dnim mu zi ko loškim sim po zi jem,« je po ve da la Ve ro -
ni ka Br var, vo dja službe za pro gram pri Fe sti va lu Lju blja na. Po u da -
ri la je, da bo te ma sim po zi ja Me di te ran – vir glas be in hre pe ne nja
ev rops ke ro man ti ke in mo der ne. Za to bo osre dnja po zor nost na -
me nje na skla da te ljem in po u stvar jal cem Pri mor ske in slo ven ske ga
za mej stva. 

Kr stne izved be skladb
Pe ster glas be ni pro gram bo sta po leg dveh kon cer tov osre dnjih
sim fo ni č nih or ke strov in ope re Zla to rog Vik tor ja Par me obo ga ti la še
kon cert pev skih zbo rov ter av tor ski ve č er Ja ni ja Ko va č i ča z Big Ban -
dom RTV Slo ve ni ja. »Na kon cer tnem spo re du pev skih zbo rov bo do
kr stne izved be skladb, ki jih je na na te č a ju iz bra lo Društvo slo ven -
skih skla da te ljev«, je še do da la Br var je va. 

Šte vil ne oble tni ce
Fe sti val Slo ven ski glas be ni dne vi, ki ga bo od pr la mi ni stri ca za kul -
tu ro Maj da Šir ca Rav ni kar, pa bo tu di v zna me nju šte vil nih oble -
tnic: sto le tni ce roj stva skla da te lja Bo ga Le sko vi ca, sto le tni ce roj -
stva Ra do va na Gob ca, 150-le tni ce roj stva Ri sta Sa vi na, 75-le tni ce
skla da te lja Loj ze ta Le bi ča ter 70-le tni ce skla da te lja Aloj za Aj di ča, z
od pr tjem raz sta ve por tre tov pa bo mo obe ležili še ju bi lej di ri gen ta
An to na Na nu ta. 

No vost: glas be na de lav ni ca
No vost fe sti va la Slo ven ski glas be ni dne vi je glas be na de lav ni ca za
otro ke, na me nje na otro kom glas be nih šol, pe da go gom s Pe da -
goške uni ver ze v Lju blja ni in štu den tom mu zi ko lo gi je. De lav ni co bo
vo dil skla da telj Uroš Roj ko. 
Slo ven ski glas be ni dne vi bo do le tos zve ne li še v ju ni ju. S slo ven sko
pre mi e ro de la De sti ne es Ma chi na les bo Fe sti val Lju blja na pra zno val
75-le tni co skla da te lja sve tov ne ga slo ve sa Vin ka Glo bo kar ja. Več in -
for ma cij in ce lo ten pro gram Slo ven skih glas be nih dni je na:
www.lju blja na fe sti val.si
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Slo ven ski glas be ni dne vi
Le tos bo do kon cer tna glas be na dožive tja po ve za li z me dna ro dnim mu zi ko loškim sim po zi jem

Iz bor na gra jen cev je opra vil stro kov ni svet,
se stav ljen iz 53 stro kov nja kov s po dro č ja
mar ke tin ga in me di jev ter iz aka dem skih
vrst. Na ko nč nem se zna mu, ki je na stal v so -
de lo va nju s slo ven ski mi ra zi sko val ni mi
agen ci ja mi, se je znašlo 800 do ma č ih in tu -
jih bla gov nih znamk, s ka te ri mi se sre č u je -
mo v Slo ve ni ji.  Zgolj 5 od stot kov bla gov nih
znamk s fi nal ne ga se zna ma je pri do bi lo na -
ziv Su per brand za le to 2008, za to smo v Za -
vo du za tu ri zem Lju blja na, ki v tu ri sti č ni de -
sti na ci ji Lju blja na uprav lja z nje no bla gov -
no znam ko, na to po no sni. 

Lju blja na, me sto ra zno li kih obra zov
Sre di le ta 2007 je ko mi si ja na na te č a ju za
kre a tiv no (gra fi č no in ver bal no) obli ko va -
nje bla gov ne znam ke tu ri sti č ne de sti na ci je
Lju blja na iz bra la pro jekt, ki ga je za sno val
John Mor gan Stu dio iz An gli je. No vo iden ti -
te to Lju blja ne so si zma go val ci za mi slil na
po dla gi dej stva, da ima me sto vr sto ra zno -
li kih obra zov in bi bi lo na pa č no, če bi jo ve -
za li le na ene ga. 
Bla gov na znam ka Lju blja na izraža mul ti di -
men zi o nal nost naše pre stol ni ce, je pri la go -
dlji va, ima ve li ko moč in ener gi jo ter omo -
go ča ra zvoj ce lo vi te ga vi zu al ne ga je zi ka.
Rešitev je pre pri č lji va v svo ji eno stav no sti,

tu di po zi cij sko ge slo »kjer se sre č u je vsa ev -
ro pa/ whe re all of eu ro pe me ets« ima šte -
vil ne pre dno sti in več po men skih polj. Ne -
na za dnje je po slo ven skem glav nem me stu
ime no va na tu di pov sem no va ti po gra fi ja,
Lju blja na bold, kar lah ko v Lju blja no pri va bi
tu di kakšne ga za kr knje ne ga gra fi č ne ga
obli ko val ca, ki ga tu ri sti č ni pros pek ti mor da
ne za ni ma jo to li ko.
No va iden ti te ta Lju blja ne kaže us pešen ra -
zvoj pre stol ni ce in nje ne ga za le dja kot tu ri -
sti č ne de sti na ci je. Je ra zlo č na, je ja sno ter
lah ko pre po znav na in je pre dvsem uni ver -
zal na. Na go var ja ta ko mešča ne, kot do ma -
če in tu je obi sko val ce Lju blja ne – tu ri sti č ni
trg ni ma me ja.

La ska vi na zi vi za našo pre stol ni co 
Bla gov na znam ka tu ri sti č na de sti na ci ja Lju -
blja na pa je za go to vo v naše me sto po ma -
ga la pri va bi ti tu di ra zli č ne se stav ljav ce sve -
tov no zna nih le stvic. Ta ko je Lju blja na v
lan skem le tu do bi la vr sto la ska vih na zi vov
ozi ro ma pr vih mest na teh le stvi cah. Re vi ja
Ri ders Di gest je Lju blja no raz gla si la za naj -

bolj pošte no me sto na sve tu. Po For be so vi
le stvi ci je slo ven ska pre stol ni ca eno naj bolj
ro man ti č nih mest za živ lje nje, Mi che lin pa
jo je uvr stil med »lju blje ne« de sti na ci je, ki
ima po Ti me so vi oce ni ene ga naj lepših
božič nih sej mov.

Pe tra Sušek, Za vod za tu ri zem Lju blja na

Otro ci in odra sli bo do 11. mar ca med
17.30 in 20. uro v Gra dašči co ob Ei pro vi
uli ci spušča li lu č ke v obli ki po sli ka nih hišk
iz pa pir ja ali le sa, okrašene s pa pir na ti mi
rožami, v ka te rih go ri jo sve č ke. Te pla va -
jo če lu č ke se ime nu je jo ba rč i ce sve te ga
Gre gor ja ali gre go rč ki. Le tošnjo pri re di -
tev bo do po pe stri li Družin sko gle da lišče
Ko lenc, uč en ci glas be ne šole Vič-Ru dnik
in Adi Smo lar.
Poz drav pom la di je tra di ci o nal na pri re di -
tev, ki po te ka pred pra zni kom sv. Gre gor -
ja, obu ja pa star obi č aj, po ka te rem so
obr tni ki po vo di spušča li le se ne co kle z
go re č i mi sve č ka mi, kar je po me ni lo, da se
ve se li jo, ker pri de lu ne bo do več po tre -
bo va li lu či. Sve ti Gre gor v ljud skem izro č -
i lu nam reč ve lja za za č e tni ka pom la di, saj
se po sta rem (ju li jan skem) ko le dar ju na
dan nje go ve ga go du, 12. mar ca, za č e nja
pom lad.
Za vod za tu ri zem Lju blja na ima pri re di tev
Poz drav pom la di v svo jem pro gra mu de -

la, saj je ena od naj bolj pri srč nih pri re di -
tev v le tu, ki ra zve se lju je ne le naj mlajše,
tem več tu di nji ho ve starše, pa tu di ded ke
in ba bi ce. Kot že ne kaj let za po red, je tu -
di le tos izva ja lec te pri re di tve Sta ro lju -
bljan sko društvo. Glas be ni na sto pi bo do
po te ka li na mo sti č ku čez Gra dašči co, ce -
lo tno pri zo rišče ob Gra dašči ci bo ra hlo
ozvo č e no in osve tlje no. 
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Tu ri sti č na de sti na ci ja Lju blja na pre je la ugle dno na gra do
Gre za najmlajšo blagovno znamko med dobitniki priznanja Slovenia Superbrands 2008

Med le tošnji mi do bi tni ki pri zna nja Slo ve nia Su per brands 2008 je bi la tu -
di bla gov na znam ka Tu ri sti č na de sti na ci ja Lju blja na. Gre za naj mlajšo
bla gov no znam ko med 40 le tos na gra je ni mi bla gov ni mi znam ka mi, od
ka te rih je bi lo 32 izvor no slo ven skih.

Nagrado Slovenia Superbrands 2008 je pre-
vzela Barbara Vajda, direktorica Zavoda za
turizem Ljubljana

Poz drav pom la di in spušča nje gre go rč kov

Gregorčki na Gradašnici
foto:  arhiv Zavoda za turizem Ljubljana

Skladatelj Uroš Rojko, vodja glasbene delavnice za otroke, ki je novost
letošnjih Slovenskih glasbenih dni  (avtor: arhiv Festivala Ljubljana)

me se č no ren to, zmanjšano za na do me sti lo za na dalj njo upo ra bo
sta no va nja v višini ne pro fi tne na je mni ne.

3. Jav ni raz pis za sta no vanj ska po so ji la JSS MOL za re kon struk ci -
jo in vzdrževal na de la na sta no vanj skih hišah.

Na po dla gi raz pi sa lah ko pri do bi jo na men sko po so ji lo pro sil ci, ki iz -
boljšuje jo bi val ne po go je v sta no vanj skih hišah z re dni mi
vzdrževal ni mi de li ali in ve sti cij ski mi vzdrževal ni mi de li v ve č sta no -
vanj ski ali družin ski sta no vanj ski stav bi.

Za vse tri raz pi se so pre dvi de na sku pna sred stva v višini 400.000,00
ev rov, raz pi si pa se bo do izva ja li do po ra be sku pnih sred stev po vr -
stnem re du vložitve po pol nih vlog, ven dar naj ka sne je do 30. sep -
tem bra 2009. 

Be se di la treh jav nih raz pi sov (sku paj z obraz ci) so objav lje na na
sple tni stra ni Me stne obč i ne Lju blja na
http://www.lju blja na.si
ter na sple tni stra ni JSS MOL
http://www.jssmol.si
Do da tne in for ma ci je so na vo ljo tu di na tel. št. 306 14 34.

Joška Hegler, direktorica JSS MOL

Tu di v tem le tu je Jav ni sta no vanj ski sklad MOL (JSS MOL) obja vil tri
raz pi se, ki se po vse bi ni ne ra zli ku je jo od lan sko le tne ga raz pi sa, in
si cer: 

1. Jav ni raz pis za na kup sta no vanj po mo de lu de lje ne ga la -
stništva kot jav no-za se bne ga par tner stva med JSS MOL in va -
rč e val ci na ci o nal ne sta no vanj ske va rč e val ne she me (NSVS)

Raz pis je na me njen va rč e val cem NSVS, ki s pri va rč e va ni mi sred stvi
ne zmo re jo na ku pa pri mer ne ga sta no va nja. V okvi ru raz pi sa lah ko
pro sil ci, ki iz pol nju je jo raz pi sne po go je, sku pno z JSS MOL ku pi jo
sta no va nja, ki ustre za jo raz pi snim po go jem, v ra zmer ju naj manj 60
odstotkov  pro si lec, naj več 40 odstotkov JSS MOL. Pro si lec na to v
ro ku 15 let od JSS MOL od ku pi pre o sta li de lež sta no va nja, v vme -
snem ča su pa pla č u je za upo ra bo so la stniške ga de leža JSS MOL me -
se č no na do me sti lo v višini ne pro fi tne na je mni ne.

2. Jav no po va bi lo za na kup sta no vanj z usta no vi tvi jo do smr tne
služno sti sta no va nja in iz pla č i lom doživ ljenj ske ren te

Po ziv je na me njen pro sil cem, sta rim vsaj 65 let, ki so sta no va nje pri -
prav lje ni pro da ti JSS MOL. Ob pro da ji sta no va nja se v ko rist pro da -
jal ca usta no vi od pla č na ne pre no slji va do smr tna služnost sta no va -
nja, na po dla gi ka te re pro da ja lec sta no va nje upo ra blja do smr ti. Ku -
pni na se izro či za va ro val ni ci, ki pro da jal cu iz pla č u je doživ ljenj sko

Jav ni raz pi si jav ne ga sta no vanj ske ga skla da MOL
Prijavijo se lahko zaposleni in prebivalci Mestne občine Ljubljana



Špor tni izlet v Do lo mi tih
»Februarja smo or ga ni zi ra li dvo dnev ni smu č ar ski izlet v For ni di So pra,«
pra vi Dra gan Ra o nić, pred se dnik sin di ka ta de lav cev MU MOL in do da ja:
»Vre me nam ni bi lo na klo nje no. Nav kljub dežju in sne gu se je ve č i na
ude ležen cev us pešno spo pa dla s snežni mi str mi na mi. Osta li pa so po -
ka za li svo je vešči ne pri igra nju od boj ke v ve č na men ski dvo ra ni ob smu -
čišču. Za dve smu č ar ki se je smu č a nje ko nč a lo s poškod ba mi. Nav kljub
te mu pa želj no pri č a ku je mo na sle dnjo špor tno pri re di tev.«

marec 09 I urban I 19

Utrinki z novoletnega srečanja velike mestne družine

MAG: Prijatelji iz podzemlja

No vi nar ka re vi je Mag se je ja nu ar ja pri -
družila možem iz Vo do vo da – Ka na li za ci ja,
či stil cem lju bljan ske ka na li za ci je. Na sta la je
re por taža, v ka te ri so Ne bojša Ma ti je vič, Mi -
ran Ka strevc, Igor Ju van in Ci ril Podržaj bral -
cem pred sta vi li svoj de lov nik ter raz kri li ne -
kaj do go divščin iz svo je ga pre te kle ga de la.
Pod Lju blja no in oko li co je nam reč spe lja -
nih oko li 1.200 ki lo me trov ka na li za cij skih
ce vi. Mar sik do sploh ne opa zi, da jih je tre -
ba vzdrževa ti in či sti ti. Do kler ne gre kaj na -
ro be. In prav za to, ker fan tje oprav lja jo svo -
je de lo ta ko, da le red ko gre kaj na ro be, je
no vi nar ka Ma ga čla nek za klju č i la z be se da -
mi: Hva la, fan tje! 

Ma na ger: Slo ga ni, ki za de ne jo

V fe bru ar ski šte vil ki re vi je Ma na ger je bil
objav ljen čla nek o naj boljših slo ga nih po
mne nju slo ven skih oglaševal skih agen cij.
Oglaševal ske agen ci je so iz bra le slo gan
»Sna ga - či sto do vašega pra ga« za dru gi naj -
boljši slo gan de se tle tja. »Do kaz več, da smo
na tem po dro č ju naj boljši in lah ko smo po -
no sni, da de la mo v po dje tju Sna ga,« so ob
tem la ska vem na zi vu po ve da li v po dje tju.

I urban I marec 0918

Mediji o nas

Odli č ne uvr sti tve na 7. ko mu na li a di
Sre di ja nu ar ja smo se že se dmič za po red sre č a li za po sle ni v obč in skih ko -
mu nal nih po dje tjih in se po me ri li v zim skih špor tih. Ta ko kot vsa to vr stna
te kmo va nja, je tu di le tošnje po te ka lo na Ma ri bor skem Po hor ju. Ko mu nal -
ce lju bljan ske obč i ne je le tos za sto pa lo 15 za po sle nih, te kmo va li pa smo v
treh pa no gah: ve le sla lo mu, smu č ar skih te kih in de ska nju na sne gu. Bi li
smo ze lo us pešni, saj so naši so de lav ci iz LPT do mov pri ne sli kar šti ri po ka -
le – dva v smu č ar skih te kih, po ene ga pa v ve le sla lo mu in de ska nju. Zma -
go val ni po kal v smu č ar skih te kih nam je pri te kel Blaž Me dved, tre tje me -
sto v isti di sci pli ni pa je pri bo ril Pe ter Ur banc. Tu di v de ska nju na sne gu
smo bi li naj boljši, saj je zma go val ni po kal pri pa del Mar ja nu Svet ku, v ve le -

sla lo mu pa je na sto pni č ki za osvo je no tre tje me sto stal Gašper Prešeren.
V sku pnem seštev ku je bi la naša eki pa se dma med tri de se ti mi eki pa mi, ki
so na sto pi le na 7. ko mu na li a di na Po hor ju. To je odli č en re zul tat, po se bej
če upošte va mo maj hno šte vi lo so de lu jo č ih te kmo val cev iz našega po dje -
tja. Vsem če sti tam za so de lo va nje, po se bej pa vsem do bi tni kom po ka lov.
Za hva lju je mo se vod stvu, da nam je omo go č i lo ude ležbo na tem te kmo -
va nju – pre pri č a ni smo, da nam bo do to omo go č i li tu di na na sle dnjem te -
kmo va nju, kjer se bo mo po te go va li še za več odli č nih uvr sti tev.

Željko Fi lip, JP LPT 

Bili smo na Višarjah
De jav nost sin di ka ta JP Vo do vod-Ka na li za ci ja se je po ka za la tu di ob
do bri or ga ni za ci ji izle ta na Višar je bli zu Tr biža. Izle ta so se naj bolj
ve se li li lju bi te lji go ra, bo di si kot smu č ar ji ali pa po ho dni ki. Poln av -
to bus ude ležen cev je bil do kaz ka ko sta po tre bna spro sti tev in
druženje so de lav cev v po dje tju. Po leg re kre a ci je je k do bre mu
vzdušju pris pe va lo tu di oku sno in obil no okre pč i lo.

Fotografije posnel Miha Fras
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